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Austerlitz advent
Takto se jmenuje krátký film 
Josefa Abrháma mladšího, který 
vypráví příběh jednoho stavení 
kdesi pod Žurání, přes které pro-
šly za jeden den tři armády bitvy 
u Slavkova. Příběh poukazuje 
na utrpení civilistů a chování 
vojáků. O 220 let později jsme si 
všichni tyto útrapy a hrůzy války 

připomněli a zavzpomínali v překrásném programu 
a atmosféře našeho města. Vzpomínkové akce se 
opravdu vydařily a město má být na co pyšné! V celé 
republice se zahajují trhy a rozsvěcují stromečky už 
pomalu v říjnu, ale my jsme věrni tradici a počkali 
jsme, až z města odjedou tisíce návštěvníků bitvy 
a první adventní neděle zůstane jen pro místní.

Michal Boudný

SLOVO STAROSTY
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Slavkovský

zpravodaj
Město má za sebou mimořádné 
výročí bitvy tří císařů
strany 2 a 3
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Při pohledu na  zaplněné náměstí mně to 
tedy moc nepřipadlo, ale velká účast Slavko-
váků dokazuje zájem o  tradice a  semknutost 
při rozsvícení vánočního stromu a  zpívání 
koled žáky ZUŠ Františka France. Obojí 
bylo krásné a při pohárku svařáku se dlouho 
nechtělo domů. V  těchto časech jsme si blíž 
a chováme se k sobě lépe a já moc prosím, ať 
nám to vydrží alespoň do tří králů.

Mnozí z  vás zaregistrovali, že se Slavkov 
u Brna opět dostal na „bednu“ v celorepubliko-
vé anketě nejlepší místo pro život. Před námi 
byla jen Praha a vítěz ankety Říčany u Prahy. 
Ač to mnohdy nevnímáme nebo považujeme 
za  samozřejmost, je to přesto tak! Zaměstna-
nost, dostupnost služeb, dojezd za  prací, kri-
minalita, životní prostředí, služby, délka života 
a  řada jiných faktorů ovlivňují hodnocení an-
kety. O to smutnější byly komentáře po uveřej-
nění výsledků, ze kterých vyplynulo, že jsme 
vlastně břídilové a  žije se tu špatně. Krom 
zametení před vlastním, mnohdy vypůjčeným 
prahem, navrhuji stěžovatelům exkurzi napříč 

vlastí, aby viděli, jak se žije jinde. Také chci 
krytý bazén, ale věřte, že 400 000 000 Kč nese-
ženu, a i kdyby, máme tu důležitější investice. 
Rovněž jste také zaznamenali, že se celá repub-
lika trápí s nedostatkem dětských lékařů, pro-
to pro mě byl velmi pozitivní kontakt, že nám 
vyškovská nemocnice nabídla registraci dětí 
na místním oddělení. Ano, je to patnáct minut 
autem, ale je to řešení a jiné regiony takové na-
bídky nedostávají. Ve zkvalitňování lékařských 
služeb pokračujeme, nepolevujeme, ale spíše je 
to na vzkaz nahoru, aby odbourali administrati-
vu a školy tak mohlo opouštět více lékařů.

Další důležitou informací, kterou bych 
rád objasnil, je zdražení vody. Cena vodného 
a stočného naroste od příštího roku o 6,38 Kč 
za kubický metr. Všeobecné navyšovaní ener-
gií, mezd a  nutnost investicí do  sítě, kterou 
provozují Vodovody a  kanalizace Vyškov, 
a.s., jichž je naše město členem, způsobuje 
tento nárůst. Zatímco v  roce 2000 stál ku-
bík vody 33,33 Kč bez daně, tak příští rok to 
bude 119,69 Kč bez daně. Když se podíváte 
na cenu ostatních komodit, tak za čtvrt století 

je nárůst celkem logický. Veškerý zisk spo-
lečnost investuje do  oprav a  inovací a  patří 
tak k republikové špičce. Jen pro zajímavost, 
voda v  Hodoníně stojí 107,73  Kč bez daně 
a voda v Boskovicích a Blansku 149,91 Kč. 
V  Kladně a  Mělníku 175  Kč. Vše ovlivňuje 
stav infrastruktury a  podíl surové vody před 
úpravou. Vyrobit pitnou vodu z  pramene je 
daleko levnější než z přehrady. Pro nás platí 
stejná zásada jako před léty – vodou šetřit, jí-
mat ji kam se dá a vážit si jí!

Vážení spoluobčané a čtenáři našeho perio-
dika! Dovolte mi, popřát vám klidný adventní 
čas, klid a  mír v  duši, setkávání u  betlému, 
procházky třetím nejlepším městem v republi-
ce, odpolední kávy a zákusky v našich kavár-
nách, úspěšné nakupování dárečků a ještě vět-
ší radost z nich, hromadu zdraví a vyhlížení 
nového, lepšího roku! A vzhledem k tomu, že 
Palackého náměstí nepadlo do  červené zóny 
nesmyslné vyhlášky o používání pyrotechni-
ky, rád se s vámi potkám na silvestra v osm 
večer před radnicí. Veselé Vánoce a  šťastný 
nový a Nový rok!� Michal Boudný, starosta města

Austerlitz advent
(Dokončení ze strany 1)

Slavkov u Brna ožil historií. Město má za sebou 
mimořádné výročí bitvy tří císařů

Slavkov u Brna a celý region Slavkovského 
bojiště mají za sebou sérii výjimečných vzpo-
mínkových akcí, které letos nabídly nejen mi-
mořádně silnou historickou podívanou, ale také 
světový lesk díky účasti reenactorů z  celého 
světa. Připomínka 220. výročí bitvy tří císařů 
přivedla do města tisíce návštěvníků a promě-
nila jej na několik dní v živé historické centrum.

Slavnostní zahájení na zámku
Letošní ročník slavnostně zahájil hejtman 

Jihomoravského kraje Jan Grolich, který vy-
zdvihl význam regionu Slavkovského bojiště 
a roli jihomoravských institucí při uchovávání 
evropského kulturního dědictví.

Program odstartoval příjezdem císařů Fran-
tiška I. a Alexandra I. na slavkovský zámek, 
kde se uskutečnil empírový bál v Historickém 
sále. Zámek se tak stal dějištěm slavnostní at-
mosféry a připomínky událostí, které zásadně 
ovlivnily evropskou historii.

„Bitva tří císařů je jedním z  klíčových 
okamžiků evropských dějin. Připomínáme si 
ji nejen z  úcty k  minulosti, ale jako symbol 
potřeby porozumění a spolupráce mezi náro-
dy, které dnes tvoří moderní Evropu,“ uvedl 
starosta města Michal Boudný.

Francouzský velvyslanec Stéphane Crou-
zat zdůraznil ve  svém vystoupení současné 
přesahy historických událostí a připomněl, že 
agresi nesmí být ustupováno, jak ukazuje dění 
na Ukrajině.

Slavkov jako živé historické město
Sobotní program zaplnil město historic-

kými tržišti, dobovými vystoupeními, šer-
mířskými ukázkami a  desítkami aktivit před 
radnicí i  v  zámeckém areálu. Ulice se staly 
kulisou pro stovky civilních reenactorů v do-
bových kostýmech, kteří přijeli z  více než 
dvaceti zemí světa.

Návštěvníci se mohli zúčastnit speciálních 
prohlídek zámku, děti sledovaly ukázky vý-
cviku koní či dělostřelectva a  veteráni na-
poleonských spolků byli oceněni pamětními 
medailemi. „Velmi si vážíme obrovské mezi-
národní účasti. Do Slavkova přijíždějí špičko-
ví reenactoři z celého světa a každým rokem 
posouvají kvalitu celého programu o úroveň 
výš. Je úžasné vidět, jak hluboký vztah k his-
torii sem přivážejí,“ dodal Ivan Vystrčil, orga-
nizátor historického program.

Velkolepé defilé a působivá noční 
bitva

Vrchol sobotního programu patřil tradiční-
mu večernímu defilé všech armád, po  němž 
následovala noční bitevní ukázka v  zámec-
kém parku. Rekonstrukce, do níž se zapojilo 
více než 400 účastníků a desítky jezdců, na-
bídla dramatický příběh slovenského sapéra, 
jehož osud přiblížil tragickou stránku napo-
leonských válek.

Závěr večera patřil vizuální show na průče-
lí zámku a  legendárnímu projevu císaře Na-
poleona z balkonu, který si návštěvníci letos 
mohli vychutnat v mimořádně silné a emotiv-
ní atmosféře. 

Celoregionální program a pietní 
místa

Kromě hlavních akcí ve Slavkově proběhly 
také tradiční připomínky na  dalších místech 
slavkovského bojiště – ohně na Žuráni, rekon-
strukce bitvy pod Santonem, bitevní ukázka 
v Sokolnicích i pietní akt na Mohyle míru.

Součástí programu byla i speciální autobu-
sová doprava, která návštěvníky dopravovala 
mezi jednotlivými místy.

Slavkov chystá významné novinky
Město i Zámek Slavkov – Austerlitz připra-

vují na  následující roky řadu projektů, které 
zážitky návštěvníků ještě prohloubí:
• �Nová multimediální instalace v Historickém 

sále – připomene podpis příměří mezi Ra-
kouskem a Francií po bitvě.

• �Moderní prezentace císaře Napoleona se 
zvukovou proklamací z balkonu – dostupná 
celoročně.

• �Nová stálá expozice „Slavkov a Evropa v ob-
dobí napoleonských válek“, která se otevře 
v květnu 2026 v zámeckých konírnách.

Poděkování
Velké poděkování patří všem, kteří se podíleli 

na přípravě a hladkém průběhu letošních akcí.
Týmu Zámku Slavkov – Austerlitz, který 

zajistil odbornou koordinaci, dramaturgii, 
reenactorské zázemí i výjimečnou atmosféru.

Velké poděkování patří také spolku 
Acaballado, který připravil a  odborně vedl 
bohatý historický program včetně jezdeckých 
ukázek a klíčových scén bitevní rekonstrukce.

Technickým službám města Slavkova 
u  Brna, zaměstnancům Městského úřadu 
Slavkov u Brna.

Děkujeme partnerům:
Hlavní partner: Jihomoravský kraj, hlavní 

mediální partner: Česká televize.
Jižní Morava, Gofrombrno, Střední škola 

Slavkov – Austerlitz, IDS JMK, Mohyla míru 
– Austerlitz, ops.

Stříbrný partner: City – Internet, televize, 
telefon, mobil.

BC Logia, Likos, Respono, Prostavby, Sasta-
CZ, Tocháček – stavební společnost, SKR Stav, 
Swietelsky, LR-People.Health.Care, Mirror, 
Atelier 99, Dosip servis, Slavkovský pivovar, 
Le Salon des Modes d’autrefois

Za krásné fotky děkujeme Janu Martinkovi, 
Jiřímu Salikovi Slámovi a Filmondo.� vs
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118. schůze RM – 24. 11. 2025
1. RM doporučuje ZM projednat návrh rozpočtu města 

Slavkov u Brna pro rok 2026 v předloženém znění.
2. RM doporučuje ZM schválit rozpočet města Slavkov 

u  Brna pro rok 2026 v  podrobnosti závazných ukazatelů 
v předloženém znění.

3. RM doporučuje ZM schválit uhrazení splátky dlouhodo-
bých půjčených prostředků na položce 8124, formou úhrady 
z Třídy 8 – Financování položkou 8115 – Změna stavu krát-
kodobých prostředků na bankovních účtech města Slavkov 
u Brna ve výši 31.091.700 Kč v předloženém znění.

4. RM doporučuje ZM schválit usnesení ke zmocnění rady 
města Slavkov u Brna schvalovat a provádět změny rozpočtu 
pro rok 2026 formou rozpočtových opatření: 1. u závazné-
ho ukazatele – Třída 4 – Přijaté transfery a s tím související 
změny výdajových ukazatelů podle účelu přijatého transferu 
nebo specifikace přiřazeným specifickým účelovým znakem, 
2. schvalovat změny rozpočtu pro rok 2026 pokud se nemě-
ní velikost závazného ukazatele, 3. u  závazného ukazatele 
rozpočtu – Třídy 2 – Nedaňové příjmy – přijaté neinvestiční 
dary a Třídy 3 – Kapitálové příjmy – přijaté dary na pořízení 
dlouhodobého majetku a s tím související změny výdajových 
ukazatelů, 4. schvalovat zapojení nevyčerpaných dotací, 
vratek dotací a příspěvků na základě finančního vypořádání 
a  s  tím související změny rozpočtu, 5. schvalovat zapojení 
smluvních závazků, které nebyly uhrazeny v předešlém roce 
a s tím související změny rozpočtu. 

5. RM doporučuje ZM schválit Střednědobý výhled rozpoč-
tu města Slavkov u Brna na období 2027–2030.

6. RM schvaluje uzavření smlouvy o výpůjčce č. 51N25/58 
s  Českou republikou – Státním pozemkovým úřadem, se 
sídlem Husinecká 1024/11a, 130  00 Praha 3-Žižkov, IČ: 
01312774, jejíž předmětem je bezúplatné užívání pozemku 
parc. č. 347/4, orná půda o výměře 36 694 m2 v k.ú. Slavkov 
u Brna v předloženém znění.

7. RM schvaluje uzavření dodatku č. 2 ke Smlouvě o sdru-
žení ze dne 9. 7. 2013, ve znění dodatku č. 1 ze dne 21. 12. 
2018 s Prof. MUDr. Milošem Táborským, CSc.,, FESc.,MBA, 
s panem Josefem Andratschkem, a s panem Lukášem Pato-
čkou, dle předloženého návrhu.

8. RM schvaluje uzavření dodatku č. 2 ke smlouvě o dílo 
na stavební práce na akci pod názvem: „Stavební úpravy RD 
Koláčkovo náměstí čp. 1002 – dětské skupiny – opakování“ 
se společností QuickBuilding s.r.o., Lesnická 787/10, 613 00 
Brno, IČ: 0492499, dle předloženého návrhu dodatku č. 2.

9. RM schvaluje uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo 
na  akci „Stavební úpravy toalet v  budově zámku Slavkov 
u Brna“ se společností FNstav s.r.o., Otmarov 101, 664 57 
Otmarov, IČ: 22383221, v předloženém znění.

10. RM schvaluje zahájení veřejné zakázky na  dodávku 
interiéru dle předloženého návrhu zadávací dokumentace 
na akci „Přístavba MŠ Zvídálek ul. Koláčkovo nám. č.p. 107 
Slavkov u Brna – interiér – II“.

11. RM doporučuje ZM schválit návrh plánu VHČ na  rok 
2026 v předloženém znění.

12. RM doporučuje ZM schválit čerpání z Fondu vedlejší 
hospodářské činnosti na drobné investiční akce související 
s provozem kotelen a technická zhodnocení majetku do výše 
700.000 Kč.

13. RM schvaluje uzavření Smlouvy o poskytnutí příspěvku 
s obcemi ORP Slavkov u Brna Hodějice, Hostěrádky-Rešov, 
Lovčičky, Zbýšov, Vážany nad Litavou, Bošovice, Heršpice, 
Holubice, Hrušky, Kobeřice u  Brna, Křenovice, Milešovice, 
Němčany, Nížkovice, Otnice, Šaratice a Velešovice, za pod-
mínek uvedených v  důvodové zprávě a  dle předloženého 
návrhu smlouvy.

14. RM schvaluje poskytnutí individuální dotace SK Slav-
kov u Brna, z. s., Československé armády 943, 684 01 Slav-
kov u Brna, IČ: 42660467 ve výši 182.000 Kč za podmínky 
schválení RO č. 69 zastupitelstvem města dne 24. 11. 2025.

15. RM schvaluje veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí indi-
viduální dotace v předloženém znění za podmínky schválení 
RO č. 69 zastupitelstvem města dne 24. 11. 2025.

16. RM schvaluje poskytnutí finančního daru společnos-
ti Creative Rain s.r.o., Kavriánov 379, 683  52 Šaratice, IČ: 
08623961 ve výši 20.000 Kč.

17. RM schvaluje uzavření darovací smlouvy o poskytnutí 
finančního daru z rozpočtu města ve výši 20.000 Kč společ-
nosti Creative Rain s.r.o., Kavriánov 379, 683 52 Šaratice, IČ: 
08623961, v předloženém znění.

18. RM schvaluje uzavření Dodatku č. 4 ke  Smlouvě 
o spolupráci při poskytování servisní podpory IT se Zámkem 
Slavkov – Austerlitz, příspěvkovou organizací, se sídlem Pa-

lackého náměstí 1, 684 01 Slavkov u Brna, IČ: 00373320, 
v předloženém znění.

19. RM schvaluje výši navrhovaných odměn pro ředitelku 
ZS-A a ředitele TSMS za 2. pol. r. 2025 v předloženém znění.

20. RM schvaluje služební zahraniční cestu ředitelce ZS-A 
za uvedeným účelem.

21. RM schvaluje Ceník ZS-A pro rok 2026 v přiloženém znění.
22. RM bere na vědomí informaci o přijaté dotaci z JMK 

ve výši 600 000 Kč na zajištění pořadatelské činnosti akce 
Tenkrát ve Slavkově.

23. RM bere na  vědomí způsob zadání veřejné zakázky 
malého rozsahu 1. kategorie na nákup komunálního vozidla.

24. RM schvaluje rozpočtové opatření TSMS č. 3 v před-
loženém znění.

25. RM schvaluje rozpočtové opatření TSMS č. 4 v před-
loženém znění.

26. RM schvaluje rozpočtové opatření č. 6 TSMS v před-
loženém znění.

27. RM schvaluje rozpočtové opatření č. 7 TSMS v před-
loženém znění.

28. RM souhlasí s  rozpočtovým opatřením č. 8 TSMS 
v předloženém znění.

29. RM souhlasí s čerpáním FKSP v částce 130 000 Kč, TSMS.
30. RM souhlasí s přijetím účelového finančního příspěvku 

(daru) na pořízení florbalových mantinelů od Sportovního klu-
bu FBC Slavkov, z.s., IČ: 22757805, Nádražní 1182, 684 01 
Slavkov u Brna, ve výši 58 700 Kč.

31. RM schvaluje přesun finančních prostředků z rezervní-
ho fondu do investičního fondu organizace dle předloženého 
návrhu.

32. RM schvaluje čerpání investičního fondu organizace 
dle předloženého návrhu.

33. RM bere na vědomí informaci o zadání zakázky malého 
rozsahu 1. kategorie.

34. RM schvaluje zapojení ZUŠ Fr. France do OP JAK – ZUŠ 
PRO DĚTI II s finanční spoluúčastí zřizovatele ve výši 5 %, 
což je 34 570,41 Kč.

119. schůze RM – 1. 12. 2025
1. RM schvaluje rozpočtová opatření v předloženém znění 

v souladu s usnesením Zastupitelstva města Slavkov u Brna 
č. 282/19/ZM/2024 ze dne 16. 12. 2024, které zmocňuje 
radu města schvalovat a provádět změny rozpočtu pro rok 
2025 formou rozpočtových opatření.

2. RM doporučuje ZM schválit soubor rozpočtových opat-
ření v předloženém znění.

3. RM doporučuje ZM schválit Pravidla rozpočtového provi-
zoria města Slavkov u Brna pro rok 2026 v předloženém znění.

4. RM doporučuje ZM schválit plán tvorby a čerpání Fondu 
rezerv a rozvoje města Slavkov u Brna na rok 2026 v před-
loženém znění.

5. RM doporučuje ZM schválit plán tvorby a čerpání Fondu 
dopravní infrastruktury města Slavkov u Brna na  rok 2026 
v předloženém znění.

6. RM doporučuje ZM schválit plán tvorby a čerpání Fondu 
správy budov města Slavkov u Brna na rok 2026 v předlo-
ženém znění.

7. RM doporučuje ZM schválit plán tvorby a čerpání Fondu 
vedlejší hospodářské činnosti města Slavkov u Brna na rok 
2026 v předloženém znění.

8. RM souhlasí s poskytnutím finančního příspěvku ve výši 
36.350 Kč z  položky rozpočtu města určené na  sociální 
služby (ORG 708, položka 5229) a schvaluje uzavření veřej-
noprávní smlouvy v předloženém znění s Diecézní charitou 
Brno, Oblastní charitou Hodonín, IČ: 44990260, sídlo Třída 
Kpt. Jaroše 9/1928, Brno na dofinancování automobilů pro 
Charitní pečovatelskou službu Bučovice – Slavkov u Brna.

9. RM nesouhlasí s poskytnutím finančního příspěvku pro 
Kroužek IDA, z.ú. , se sídlem Kroužek 95, 683 01 Rousínov, 
IČ: 23434244 na zřízení denního aktivizačního centra pro se-
niory a dospělé osoby se zdravotním postižením.

10. RM nesouhlasí s poskytnutím finančního příspěvku pro 
poskytovatele sociálních služeb „Za sklem“, o.s. , se sídlem 
House 64, Sedmdesátá 7055, 760  01 Zlín, IČ: 22901531 
na  podporu činnosti organizace, která poskytuje sociální 
služby osobám s poruchami autistického spektra.

11. RM nesouhlasí se zveřejněním záměru pronájmu části 
pozemku parc. č. 1133 v k.ú. Slavkov u Brna o výměře max. 
200 m2 dle předložené žádosti.

12. RM nesouhlasí se zveřejněním záměru pronájmu části 
pozemku parc. č. 2636/1 v k.ú. Slavkov u Brna o výměře cca 
150 m2 dle předložené žádosti paní Zimolkové.

13. RM schvaluje uzavření pachtovní smlouvy na část po-

zemku parc. č. 2886/2, zahrada o výměře cca 26 m2 v k.ú. 
Slavkov u Brna – zahrádka č. 10 – s panem Antonínem Hoš-
ou dle podmínek uvedených v důvodové zprávě. 

14. RM schvaluje uzavření licenční smlouvy a  smlouvy 
o převodu investorství s obcí Křenovice, Školní 535, Křenovi-
ce, 683 52, IČ: 00291943 dle předloženého návrhu.

15. RM neschvaluje prodloužení nájemního vztahu s pa-
nem Petrem Relichem.

16. RM schvaluje uzavření dodatku č.4 ke smlouvě o pro-
vádění úklidových prací ze dne 31. 12. 2020, s firmou RE-
MIÁŠ GLOBAL SERVICES s.r.o., se sídlem Nové Sady 988/2, 
PSČ 602 00 Brno, IČ: 4870565, v předloženém znění.

17. RM schvaluje uzavření smlouvy na provádění úklido-
vých prací s firmou REMIÁŠ ÚKLID s.r.o, se sídlem Nové Sady 
988/2, 602 00 Brno, IČ: 09677747, v předloženém znění.

18. RM bere na vědomí Monitorovací zprávu systému hos-
podaření s energií za rok 2024.

19. RM bere na vědomí informace o průběhu společného ná-
kupu energií pro město a příspěvkové organizace na rok 2026.

20. RM schvaluje uzavření Smlouvy o vypořádání závaz-
ků se společností GOZ GASTRO s.r.o., se sídlem Olomoucká 
888/164, Černovice, 627 00 Brno, v předloženém znění.

21. RM doporučuje ZM schválit dotační program „Podpora 
veřejně prospěšných činností“, dotační program „Podpora 
činností organizací pracujících s mládeží“, dotační program 
„Podpora sportovních činností“ a Individuální dotace na rok 
2026 včetně jejich příloh v předloženém znění.

22. RM schvaluje plán kontrolních činností na  rok 2026 
města Slavkov u Brna v předloženém znění.

23. RM doporučuje ZM schválit Obecně závaznou vyhlášku 
o místním poplatku za užívání veřejného prostranství v před-
loženém znění.

24. RM doporučuje ZM schválit uzavření Memoranda se 
společností SKR Holding, s.r.o., se sídlem Nováčkova 233/18, 
Husovice, 614 00 Brno, IČ: 17257701 a zapsaným ústavem 
Generace Care z.ú., se sídlem Šámalova 744/102, Zábrdovi-
ce, 615 00 Brno, IČ: 04377371, v předloženém znění.

25. RM doporučuje ZM schválit s účinností od 1. 1. 2026 
odměny neuvolněných členů zastupitelstva v následující výši: 
Člen rady města 11.797 Kč. Předseda výboru zastupitelstva 
5.874 Kč. Předseda komise rady 5.874 Kč. Člen komise rady 
0 Kč. Člen výboru zastupitelstva 0 Kč. Člen zastupitelstva 
města 2.937 Kč. Souběh funkcí neuvolněných členů zastu-
pitelstva: Člen rady města a současně předseda výboru nebo 
komise 14.734 Kč. Člen zastupitelstva města a  současně 
předseda výboru nebo komise 5.874 Kč. V případě nástupu 
náhradníka na  uvolněný mandát člena zastupitelstva obce 
bude odměna poskytována ode dne složení slibu.

26. RM schvaluje Směrnici k  uplatňování zákona o  svo-
bodném přístupu k informacím v předloženém znění. Směr-
nici k uplatňování práva na  informace o životním prostředí 
v předloženém znění. Sazebník úhrad za poskytování infor-
mací a zpracování žádosti subjektu údajů v souvislosti s po-
skytováním osobních údajů s účinností od 1. 1. 2026. 

27. RM doporučuje ZM schválit Změnu č. 2 Zřizovací lis-
tiny Technických služeb města Slavkov u Brna, příspěvkové 
organizace, Československé armády 1676, 684 01 Slavkov 
u Brna, IČ: 70890471, v předloženém znění.

28. RM schvaluje odvod z Fondu investic Technických slu-
žeb Města Slavkova u Brna, příspěvkové organizace ve výši 
182.000 Kč na obnovu kabin stadionu.

29. RM doporučuje ZM schválit variantu č. 1 k zabezpečení 
nepedagogických činností v předloženém znění.

30. RM doporučuje ZM schválit: Dohodu o vytvoření společ-
ného školského obvodu s obcí Heršpice v předloženém znění. 
Dohodu o vytvoření společného školského obvodu s obcí Hodě-
jice v předloženém znění. Dohodu o vytvoření společného škol-
ského obvodu s obcí Kobeřice u Brna v předloženém znění. Do-
hodu o vytvoření společného školského obvodu s obcí Němčany 
v předloženém znění. Dohodu o vytvoření společného školského 
obvodu s obcí Nížkovice v předloženém znění. Dohodu o vytvo-
ření společného školského obvodu s obcí Vážany nad Litavou 
v předloženém znění. Dohodu o vytvoření společného školského 
obvodu s obcí Velešovice v předloženém znění.

31. RM v souladu s ustanovením § 122 odst.2 zákona č. 
262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů, 
nařízením vlády č. 341/2017 Sb., o platových poměrech za-
městnanců ve veřejných službách a správě, ve znění pozděj-
ších předpisů, a nařízením vlády č. 222/2010 Sb., o katalogu 
prací ve  veřejných službách a  správě, ve  znění pozdějších 
předpisů: stanovuje s  účinností od  01.11.2025 ředitelce 
Základní umělecké školy Františka France Slavkov u Brna, 
příspěvkové organizace MgA. Veronice Machainové plat dle 
předloženého platového výměru.

Zápisy z jednání rady města a zastupitelstva Slavkova u Brna
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Svoz odpadu a provoz sběrných 
dvorů o vánočních svátcích 2025

Během vánočních svátků bude svoz komu-
nálního odpadu i provoz sběrných dvorů pro-
bíhat v  upraveném režimu. Standardní svoz 
proběhne 22.–24. prosince a  následně opět 
od 29. do 30. prosince a 2. a 3. ledna.

Ve dnech 25. 12. 2025 a 1. 1. 2026 svoz ne-
probíhá. Odpady z těchto dnů budou svezeny 
následující pracovní den.

Sběrné dvory budou ve  svátcích fungovat 
podle běžné otevírací doby, uzavřeny budou 
pouze 24., 25. a  26. prosince, 31. prosince 
a 1. ledna.

Také v nadcházejícím roce zajistí pracovní-
ci technických služeb možnost ekologického 
odložení vánočních stromků. Odstrojené jeh-
ličnany bude možné odkládat u hnízd na třídě-

ný odpad od 5. ledna. Svoz bude probíhat 
dvakrát týdně – v pondělí a v pátek.

Stromky lze rovněž odložit do  velko-
objemových kontejnerů, které jsou umís-
těny na  ulici Tyršova, Špitálská, Slová-
kova (u Popca), Nerudova (u zookoutku), 
na  sídlišti Polní (u  rezidence Litava), 
u kotelny v sídlišti Zlatá Hora a na Sídlišti 
Nádražní.

Tyto kontejnery jsou určeny také pro od-
ložení dalšího biologického odpadu. Svoz 
hnědých nádob obnovíme opět na  jaře 
příštího roku.� vs

Mateřská škola Zvídálek 
oznamuje, že od 1. března 
2026 plánuje otevření nové 
dětské skupiny „Malý Zví-
dálek“. V  případě zájmu 

prosíme rodiče o zaslání vyplněného formu-
láře „Předběžný zájem o umístění do dětské 
skupiny“. Formulář najdete na  webu www.
ms-zvidalek.cz nebo osobně v MŠ Zvídálek, 
Komenského nám. 495, Slavkov u Brna.

Kontakty: Mgr.  Dagmar Červinková, ře-
ditelka MŠ Zvídálek, e-mail: ms.zvidalek@
volny.cz, Telefon: 602 461 908.

Co je dětská skupina?
Dětská skupina je služba péče o dítě podle 

zákona č. 247/2014 Sb. Slouží jako flexibil-
nější alternativa mateřské školy.

Dětské skupiny fungují v menších kolekti-
vech, což umožňuje individuálnější přístup, 

nabízejí celodenní i  zkrácenou docházku. 
Mají kvalifikovaný personál a  program při-
způsobený věku dětí, pomáhají rodičům lépe 
sladit rodinný a pracovní život.

Informace o projektu
Město Slavkov u Brna ve spolupráci s Ma-

teřskou školou Zvídálek realizuje projekt roz-
šíření kapacit péče o děti vybudováním dvou 
dětských skupin, z nichž každá pojme maxi-
málně 12 dětí.

Cíle projektu
• �poskytnout finančně dostupnou službu péče 

o dítě,
• �snížit riziko sociálního vyloučení dětí ze 

znevýhodněného prostředí a  zlepšit jejich 
připravenost na školu,

• �přispět k řešení genderové nerovnosti na trhu 
práce – umožnit rodičům, zejména matkám, 
dřívější návrat do zaměstnání,

• �podpořit rodinné rozpočty mladých rodin.
Dětské skupiny vzniknou v  budově býva-

lého rodinného domu (rybárny) v  těsné sou-
sedství Mateřské školy Zvídálek, která nyní 
prochází kompletní rekonstrukcí s výstavbou 
nového pavilonu v zahradě.

Stavba původního rodinného domu pro 
provoz dvou stavebně oddělených dětských 
skupin: 1. nadzemní podlaží – první dětská 
skupina a  společná šatna; podkroví – druhá 
dětská skupina; 1. podzemní podlaží – spo-
lečné technické a provozní zázemí; venkovní 
prostory – společná zahrada a herní prvky pro 
obě skupiny.

Projekt významně rozšíří možnosti před-
školní péče ve  Slavkově u  Brna a  nabídne 
dostupnou podporu rodinám s  malými dět-
mi.� vs

Otevření dětské skupiny Malý Zvídálek od 1. 3. 2026

32. RM schvaluje výši navrhovaných odměn pro ředitele 
škol a  školských zařízení za  2. pololetí roku 2025 v  před-
loženém znění.

33. RM schvaluje harmonogram schůzí rady města a za-
sedání zastupitelstva města na I. pololetí roku 2026 v před-
loženém znění.

34. RM doporučuje ZM vzít na  vědomí průběžné plnění 
a trvání úkolů ze zasedání zastupitelstva města.

35. RM schvaluje program 27. zasedání zastupitelstva 
města v předloženém znění.

26. zasedání ZM – 24. 11. 2025
1. ZM bere na vědomí průběžné plnění a  trvání úkolů ze 

zasedání zastupitelstva města.
2. ZM bere na vědomí zápis č. 12 ze zasedání kontrolního 

výboru konaného dne 30. 10. 2025.

3. ZM bere na vědomí zápis z 22. zasedání finančního vý-
boru konaného dne 19. 11. 2025.

4. ZM schvaluje rozbory hospodaření města Slavkov 
u Brna za III. čtvrtletí 2025 v předloženém znění.

5. ZM schvaluje rozbory hospodaření VHČ za  III. čtvrtletí 
roku 2025 v předloženém znění.

6. ZM schvaluje soubor rozpočtových opatření v předlože-
ném znění.

7. ZM schvaluje rozpočtová opatření č. 58–62.
8. ZM souhlasí se záměrem pořízení nové cisternové auto-

mobilové stříkačky CAS 20 – TATRA T815-7 4x4.2 pro JSDH 
Slavkov u Brna na základě Kupní smlouvy se společností THT 
Polička, s.r.o., se sídlem Starohradská 316, 572 01 Polička, 
IČ: 46508147, v předloženém znění a zavazuje se k zajiště-
ní financování záměru zařazením příslušné položky ve výši 
10.300.000 Kč do rozpočtu města pro rok 2026.

9. ZM schvaluje směnu pozemku parc. č. 3668/4 - zahrada 
v  k.ú. Slavkov u Brna ve  vlastnictví města Slavkov u Brna 
za  pozemky parc. č. 3668/3 – zahrada, parc. č. 3664/9 
- zahrada, parc. č. 3664/8 – zahrada, parc. č. 3664/10 – 
zahrada, parc. č. 3663/86 – orná půda, parc. č. 3696/14 
– ostatní plocha, ostatní komunikace, vše v  k.ú. Slavkov 
u Brna ve vlastnictví pana Dušana Kmetě, a to bez doplatku 
smluvních stran. Náklady související s převodem nemovitosti 
(správní poplatek, geometrický plán) hradí z  poloviny pan 
Kmeť, z poloviny město. Daňové povinnosti budou splněny 
dle platných právních předpisů.

10. ZM schvaluje Dodatek č. 3 ke  Zřizovací listině Ma-
teřské školy Zvídálek, Komenského náměstí 495, Slavkov 
u Brna, příspěvková organizace, v předloženém znění.

Úplné znění na www.slavkov.cz

Informace k provozu
Zahájení provozu Malého Zvídálka je 

plánováno od 1. 3. 2026 s provozní dobou 
7–16 hodin. Kapacita skupiny je 2x12 dětí. 
Skupinka je určena pro děti od  dvou let. 
Školné je stanoveno na 2000 Kč měsíčně. 
Cena stravy je 100 Kč na jeden den.

Rodiče najdou formulář předběžného zá-
jmu a další informace na webových strán-
kách MŠ Zvídálek. Všichni zájemci budou 
kontaktováni ředitelkou MŠ Zvídálek za-
čátkem ledna.

Přejeme všem velkým i malým Zvídál-
kům krásné vánoční svátky.

Dagmar Červinková, ředitelka MŠ

Zóna A – svoz středa: Bezručova, Čapkova, Čelakovského, Dvo-
řákova, Litavská, Na  Vyhlídce, Förstrova, Havlíčkova, Hradební, 
Krátká, Mánesova, Okružní, Pod Vinohrady, Polní, Purkyňova, Slo-
vanská, Smetanova, Sušilova, Slunečná, Tylova, Tyršova, Větrná, 
U Mlýna, Zborovská, Zlatá Hora.

Zóna B – svoz čtvrtek: Brněnská, Bučovická, Čs. červeného kří-
že, Fügnerova, Husova, Koláčkovo nám., Kollárova, Křenovická, 
Lomená, Nerudova, Palackého nám., Pustá, Špitálská, U  Splavu, 
U Synagogy, Úzká, Za Branou, Zámecká, Slovákova – část ulice.

Zóna C – svoz pátek: B. Němcové, Čs. armády, Jiráskova, Kau-
nicova, Komenského nám., Lesní, Lidická, Luční, Malčevského, 
Malinovského, Nádražní, Sídliště Nádražní, Pod Oborou, Příční, 
Sadová, Slovákova – část ulice, Topolová, Zahradní, U Valu I., II., 
U Vily, U Mokřadu, Zelnice I., II., III., IV., V.

LEDEN 2026

zóna A
středa 7. 1.

zóna B
čtvrtek 8. 1.

zóna C
pátek 9. 1.

zóna A
středa 14. 1.

zóna B
čtvrtek 15. 1.

zóna C
pátek 16. 1.
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Ulice Polní je opravená a otevřená
Rekonstrukce ulice Polní je dokončena 

a komunikace je opět plně průjezdná. Opravy 
se týkaly úseku dlouhého zhruba 212 metrů, 
který patřil k nejhorším ve městě a vyžadoval 
kompletní obnovu.

V rámci projektu vznikl nový povrch vo-
zovky, 18 parkovacích míst ze vsakovací 
dlažby, zcela nový chodník podél psychi-
atrické léčebny a  bylo zprovozněno sedm 
lamp veřejného osvětlení. Ulice je nyní 
přehlednější a bezpečnější pro řidiče i chod-
ce. Celkové náklady na  rekonstrukci činily 

přibližně 12 milionů korun včetně DPH. 
Stavební práce v  ulicích pokračují – město 
v  tuto chvíli rekonstruuje první etapu ulice 
Jiráskova v  úseku od  ulice Malinovského 
po ulici Malčevského. Dokončení je plánová-
no na jaro příštího roku. Obyvatelé se dočka-
jí vybudování 30 parkovacích míst, nového 
povrchu silnice, veřejného osvětlení, chodní-
ků a dalších úprav. Zeleň v podobě nových 
stromů byla zasazena v souhlasu s projektem 
již před dvěma lety, kdy se v ulici pokládaly 
nové sítě. Stejně tak se nyní napojí chodník 

v úrovni, která je připravena již od doby re-
konstrukce ulice Malinovského.� vs

Nová dětská ordinace ve Vyškově 
přijímá pacienty

Nemocnice Vyškov otevřela novou ordina-
ci praktického lékaře pro děti a dorost, která 
aktuálně přijímá nové pacienty ze všech vě-
kových kategorií. Ordinace je přímo součástí 
nemocničního areálu a nabízí moderní záze-

mí, snadnou dostupnost i pohodlné parková-
ní. Rodiče z  okolních obcí včetně Slavkova 
u  Brna tak mají možnost zaregistrovat své 
děti u lékaře, který poskytuje komplexní pre-
ventivní i léčebnou péči pod jednou střechou 
nemocnice. Zařízení má smlouvy se všemi 
zdravotními pojišťovnami a dítě je možné re-
gistrovat okamžitě.

Kontakt a ordinační doba
Ordinace se nachází v prostorách Nemocni-

ce Vyškov, Purkyňova 235/36 (budova C1, su-
terén, vstup ze zadní části od ulice Gorkého).

Pro registraci a  objednání volejte: +420 
517 315 860.

Aktuální ordinační dobu najdete na: www.
nemvy.cz/ambulance-pldd� vs

Vodné a stočné na rok 2026
Společnost Vodovody a kanalizace Vyškov, 

a.s., zveřejnila ceny vodného a stočného plat-
né od 1. ledna 2026. Ty navazují na ceník roku 
2025 a vycházejí z aktuálních podmínek pro-
vozu i legislativy.
Od 1. ledna 2026 činí ceny dle oficiálního 

oznámení společnosti:
• vodné 70,55 Kč/m³,
• stočné 63,50 Kč/m³,
• celkem 134,05 Kč/m³ včetně DPH.

Oproti letošnímu roku se tedy jedná o na-
výšení vodného a stočného o 6 Kč/m³ včetně 
DPH. V přepočtu na běžné odběratele zname-
ná nový ceník pro domácnost se spotřebou 

přibližně 32 m³ ročně navýšení roční platby 
zhruba o dvě stě korun. Ceny se vztahují na 
1 m³, tedy 1 000 litrů vody dodané či odvede-
né kanalizací. Výsledná cena je totožná s re-
publikovým průměrem. 

Stejně jako v  předchozích letech je po-
třeba na  konci roku nahlásit stav vodoměru 
k datu 31. prosince. Odběratelé mohou údaje 
zaslat prostřednictvím formuláře na  webo-
vých stránkách společnosti www.vakvyskov.
cz nebo využít zákaznický portál Moje voda. 
Odečty je nutné odeslat nejpozději do 2. ledna 
2026 a uvést správné identifikační údaje od-
běrného místa.� vs

Vizuální show rozzářila slavkovský zámek
Slavkovský zámek se o víkendu připomína-

jícího 220. výročí ukončení bitvy u Slavkova 
proměnil po setmění ve velkolepé audiovizu-
ální jeviště. Historické průčelí ožilo díky vi-
zuální show, která prostřednictvím světelných 
projekcí, animací a zvukových efektů vyprá-
věla příběh bitvy tří císařů i  událostí, které 
po ní následovaly.

Projekce provedla návštěvníky dramatic-
kými okamžiky bitvy, obdobím poválečného 
vyjednávání mezi Slavkovem a  Holíčem až 
k podpisu Bratislavského míru. Součástí pro-
gramu byla také rekonstrukce slavné prokla-
mace císaře Napoleona po bitvě u Slavkova, 

kterou na balkonu zámku přednesl představi-
tel Napoleona Jean-Gérard Larcin z  Belgie. 
Tato scéna patřila k nejpůsobivějším momen-
tům celého večera.

„Vizuální ukázka se zaměřila na  události, 
které vedly k válce 1805 a hlavně návštěvní-
kům připomněla, že žádný mír není konečný, 
pokud jej opravdu nechtějí obě strany,“ dopl-
nil autor scénáře Ivan Vystrčil. 

Atmosféra večera přilákala tisícovky ná-
vštěvníků, kteří ocenili moderní technologické 
zpracování i  citlivé propojení 
historie se současnými tématy.

Vizuální show byla součástí 

přeshraničního projektu Cesta k  míru, kte-
rý společně realizují města Slavkov u  Brna 
a Holíč. Projekt nabízí nový pohled na udá-
losti po bitvě tří císařů – na období, v němž 
se formovalo budoucí mírové uspořádání Ev-
ropy a které dodnes ovlivňuje vnímání evrop-
ských dějin.

Projekt je podpořen programem 403000 – 
Interreg VI-A Slovensko – Česko.

Více informací: https://slavkov.pincity.cz/
projekty/107-cesta-k-miru� vs

Otevírací doba hřbitova 
na přelomu roku

Od soboty 20. prosince do neděle 4. led-
na bude hřbitov otevřen denně od 7 do 21 
hodin. Mimo toto období platí běžná ote-
vírací doba, tedy 8–17 h. Mimo vymezené 
hodiny je hřbitov veřejnosti nepřístupný.

Úřad během vánočních svátků
Městský úřad Slavkov u Brna informuje 

občany o úpravě provozu na konci roku:
• �Úterý 23. prosince – úřad bude po  celý 

den uzavřen.
• �Úterý 31. prosince – provozní doba bude 

zkrácena, úřad bude otevřen do 12 h.
V ostatních dnech platí běžné úřední ho-

diny.

Slavkov u Brna hledá zkušebního 
komisaře

Město vyhlašuje výběrové řízení na po-
zici zkušebního komisaře. Požadována 
je maturita, věk min. 25 let, bezúhonnost 
a min. 5 let držení ŘO skupiny B. Nabízíme 
stabilní pracovní poměr, pružnou pracovní 
dobu a  zaměstnanecké benefity. Uzávěrka 
přihlášek: 9. 1. 2026. Podrobnosti na www.
slavkov.cz.

Svoz vánočních stromečků
Svoz a  likvidaci vánočních stromků bu-

dou zajišťovat technické služby dvakrát 
týdně, v pondělí a pátek, se začátkem svo-
zu od  5. ledna 2026. Stromky odkládejte 
výhradně ke  kontejnerům s  tříděným od-
padem nebo do  přistavených kontejnerů 
na bioodpad, které budou k dispozici v lo-
kalitách ulic Tyršova, Špitálská, Slováko-
va, Nerudova, na  sídlišti Polní, u  kotelny 
na Zlaté Hoře a v Sídlišti Nádražní.� vs

Ordinace • Foto: archiv MÚ

Foto: Pavel Maleček
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Plesovou sezónu zahájí 
Městský ples

Městský ples Slavkov u  Brna otevře 
plesovou sezónu. Uskuteční se v  sobo-
tu 17. ledna v  sále Společenského centra 
Bonaparte od  19.30. Večer zahájí baletní 
vystoupení žákyň Základní umělecké ško-
ly ve  Slavkově u  Brna. Těšit se můžete 
na hudební doprovod kapely Golden De-
licious z Brna. Opět bude znít lidová hud-
ba v  podání cimbálové muziky. Nádheru 
společenských tanců ukáže pár z Taneční 
školy H+L Vyškov manželů Sedlákových. 
Připravený bude opět fotokoutek Jiřího 
Salika Slámy. Chybět nebude ani bohatá 
tombola. Restaurace bude v  době konání 
plesu uzavřena, nicméně občerstvení bude 
zajištěno.

Vstupenky v  ceně 390 Kč zakoupíte na 
infocentru nebo v on-line předprodeji. 

Plesová sezóna 2026 ve Slavkově
17. ledna	 Městský ples
31. ledna	 ZŠ Komenského
7. února	 Krojovaný ples
28. února	 Ples ZŠ Tyršova
6. března	 Sportovní ples
14. března	 Dětský karneval

Mládežnický okresní přebor 
ve stolním tenisu

V tomto příspěvku vám před-
stavujeme kroužek stolního te-
nisu, který pod vedením zkuše-
ného trenéra Miroslava Lovase 
již spoustu let úspěšně repre-

zentuje nejen DDM, ale i město Slavkov u Brna.
V  neděli 16. listopadu 2025 se v  Bučovi-

cích konal okresní přebor mládeže ve stolním 
tenisu. Mladí hráči zde absolvovali 6 až 9 ná-
ročných utkání v základních skupinách, která 
prověřila jejich technickou připravenost i fy-
zickou a psychickou odolnost. DDM Slavkov 
u Brna vyslal do soutěže tři zástupce – Patrika 
Hrozka, Jiřího Růžičku a Daniela Formánka. 
Všichni předvedli bojovné a  velmi kvalitní 
výkony, které zaujaly trenéry i  diváky. Nej-
většího úspěchu dosáhl Patrik Hrozek, který 
v  kategorii U13 vybojoval zlatou medaili. 

Za svůj skvělý výkon si zaslouží velkou gra-
tulaci. Poděkování patří také Jiřímu Růžičko-
vi a Danielu Formánkovi za  jejich nasazení, 
sportovní přístup a účast v turnaji.

Všem hráčům přejeme mnoho dalších úspě-
chů v nadcházejících soutěžích.� Jana Bangová

Veselé vánoční rolničky v MŠ Zvídálek
Předvánoční čas je pro děti 

ve školce jedno z nejkouzel-
nějších období v roce. Všude 
vládne radostná atmosféra 
plná očekávání, tvořivosti 
a  laskavosti, a  naše děti se 

do  příprav zapojily s  obrovským nadšením. 
V každé třídě svítil nazdobený stromeček, šat-
ny i chodby zdobily nádherné dětské obrázky 
a  výrobky, z  každého koutu naší školy jsme 
mohli slyšet zpěv vánočních koled a písní. Po-
vídali jsme si o přípravách na Vánoce, tradi-
cích, jak to bylo dříve a také o tom, jak doma 
děti s maminkou pečou perníčky. 

Jedním z  krásných zážitků bylo naše vy-
stoupení pro místní seniory. Děti si připravi-
ly pásmo vánočních koled a básniček. Sál se 
naplnil potleskem a dojetím. Pro děti to byla 
cenná zkušenost, jak udělat radost druhým, 
a pro seniory zase příjemné rozptýlení a po-
hlazení po duši v čase svátků.

Děti z naší mateřské školy také zažily neob-

vyklé dobrodružství, když se zúčastnily pou-
tavého programu v  historickém zámeckém 
podzemí. Místo strašidelného zážitku na  ně 
čekalo překvapení v podobě vtipně připrave-
ného pekla, kde se hlavní role ujali usměvaví 
čerti. Tyto roztomilé postavičky se malým ná-
vštěvníkům představily jako pilní žáci v „čer-
tovské škole“, kde se pod dohledem čertovské 

paní učitelky učily, jak správně strašit. Děti si 
tak odnesly nejen spoustu zábavných a neza-
pomenutelných zážitků, ale také cenné pona-
učení, že i v pekle může být veselo a že čertů 
se není třeba bát.

Mikuláš s andělem a čertem přišli i do škol-
ky a potěšili děti balíčkem s ovocem a malou 
sladkostí.

Nesmíme zapomenout na naše tradiční vá-
noční dílničky a besídky, které letos opět při-
vítaly rodiče s dětmi. Rodiče měli možnost se 
na chvíli zastavit, zapomenout na předvánoč-
ní shon a spolu se svými ratolestmi si prožít 
adventní čas. 

Věříme, že tato atmosféra plná radosti 
a  blízkosti vydrží všem až do Štědrého dne. 
Přejeme vám krásné a klidné Vánoce prožité 
v kruhu vašich nejbližších a do nového roku 
přejeme hlavě zdraví!

A teď už zbývá jen čekat, jestlipak nám ten 
Ježíšek přinese nějaký dáreček?

Monika Červinková a Darina Křížová, třída Motýlků

Silvestrovský ohňostroj
Poslední den v roce můžete strávit na Pa-

lackého náměstí. Od 20 hodin zde opět od-
pálíme ohňostroj a popřejeme si vše dobré 
do  roku 2026. Pyrotechnickou show letos 
připravila společnost Theatrum Pyroboli. 
Připít si můžete například svařeným vínem, 
které bude pro vás připraveno. Srdečně zve 
vedení města Slavkov u Brna.� vs

Foto: archiv MŠ

Foto: archiv DDM
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Slavkov je třetím nejlepším městem pro život v Česku
Slavkov u  Brna zaznamenal mimořádný 

úspěch v celostátním žebříčku kvality života. 
Podle aktuálního Indexu kvality života, který 
zveřejnil portál Obce v  datech a  o  němž in-
formoval server iDnes.cz, se Slavkov umístil 
na 3. místě v celé České republice. V hodno-
cení jej předstihly pouze Říčany a Praha.

Silné stránky Slavkova: zdraví, služby 
i bezpečí

Index kvality života porovnává obce pod-
le více než devadesáti ukazatelů zahrnujících 
zdravotnictví, vzdělávání, bezpečnost, kvalitu 
životního prostředí či dostupnost služeb. Slav-
kov u  Brna v  letošním roce exceloval hned 
v několika klíčových oblastech.

„Dlouhodobě investujeme do  kvality života 
občanů, do školství, infrastruktury i bezpečnos-
ti. Třetí místo v celostátním žebříčku je potvrze-

ním toho, že jdeme správnou cestou,“ komentu-
je výsledky starosta města Michal Boudný.
Mezi nejsilnější stránky Slavkova patří 

zejména:
• �Nadstandardní dostupnost zdravotní péče, 

včetně vysokého počtu praktických a  dět-
ských lékařů.

• �Kvalitní občanská vybavenost a  služby, 
především lékáren, obchodů, restaurací a fi-
nančních služeb.

• �Bezpečné prostředí s nízkou mírou krimina-
lity a stabilní sociální situací obyvatel.

• �Pozitivní demografický vývoj, příliv mla-
dých rodin a příznivá věková struktura.

• �Kvalita životního prostředí, nízká ekologic-
ká zátěž a dobře fungující komunální služby.

Město s historií i moderní vizí
Slavkov u Brna je známý nejen svojí boha-

tou historií a významnými památkami, jako je 
barokní Zámek Slavkov – Austerlitz, ale také 
moderním a  rozvíjejícím se městským záze-
mím. Vysoké umístění v  žebříčku potvrzuje, 
že město dokáže kombinovat historický cha-
rakter s kvalitními podmínkami pro současný 
život.

„Slavkov není jen krásným městem, ale 
i místem, kde se lidem dobře žije. Výsledek 
je pro nás motivací pokračovat v nastaveném 
směru,“ dodává starosta.

O Indexu kvality života
Index kvality života je celostátní srovnávací 

žebříček obcí, který vychází z oficiálních dat 
ministerstev, státních institucí a  odborných 
statistik. Hodnotí 206 obcí s rozšířenou působ-
ností a  poskytuje komplexní přehled o  tom, 
kde se v České republice žije nejlépe.� vs

Vánoční atmosféra v našem městě 
Ulice a náměstí se rozzářily tisíci světýlek, 

které nám připomínají, že se blíží nejkrásnější 
svátky roku – Vánoce. Lidé si navzájem přejí 
zdraví, štěstí a lásku, obdarovávají se drobný-
mi dárky a společně se těší na chvíle stráve-
né s  rodinou. Na  náměstí se tyčí slavnostně 
osvětlený vánoční strom, nechybí tradiční bet-
lém, který připomíná kouzlo Vánoc, a osvět-
lené městské budovy dodávají celé atmosféře 
jedinečný lesk.

Stejně jako si doma připravujeme dárky pro 
své blízké, i město má připravené „dárky“ pro 
své občany – a to nejen na Vánoce. 

Jedním z prvních je otevření městské dět-
ské skupiny pro 24 malých dětí za  velmi 

příznivou cenu. Po ní bude následovat zahá-
jení provozu v novém areálu mateřské školy 
na Koláčkově náměstí. Díky tomu bude v na-
šem městě dostatek míst v mateřské škole pro 
všechny zájemce.

Aktivní a  zdraví občané se budou moci 
v  polovině roku projet po  nové cyklostezce 
do Křenovic. V plánech města se rodí záměr 
na vybudování podchodu pod frekventovanou 
komunikací směrem od Brna.

Dobrou zprávou je, že město podniká ak-
tivní kroky k tomu, aby zde vznikla pobytová 
odlehčovací služba, která umožní rodinám pe-
čujícím o své nemohoucí členy dopřát si pár 
zasloužených volných dnů v roce.

Vánoce jsou časem radosti, ale i  naděje. 
A právě naděje na lepší podmínky pro děti, ro-
diny i seniory je tím největším dárkem, který 
naše město svým občanům přináší.

Dovolte mi na  závěr popřát všem obča-
nům našeho města klidné a  radostné Váno-
ce, pevné zdraví, mnoho lásky a porozumění 
v rodinách i mezi přáteli. Ať je nový rok plný 
dobrých zpráv, splněných přání a společných 
chvil, které nás budou těšit a posilovat. Ať je 
rok 2026 naplněn vzájemnou úctou, porozu-
měním a  odvahou uskutečnit sny, které nás 
posunou kupředu. Věřím, že společně doká-
žeme vytvořit město, kde se dobře žije všem 
generacím.� Marie Jedličková, místostarostka města

Rozsvícení vánočního stromu na Palackého náměstí

První adventní neděle, 30. listopadu 2025 • Foto: 5x Jan Martinek

Vystoupení ZUŠ Fr. France
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Tříkrálová sbírka a koncert
Koledníci Tříkrálové sbírky se vydají 

do  ulic Slavkova u  Brna v  sobotu 10. ledna 
2026. Budou vybírat příspěvky do  úředně 
zapečetěných pokladniček opatřených logem 
Charity ČR. Vedoucí skupinek budou vyba-
veni průkazem koledníka. Díky vám všem, 
kteří jim přispějete, může pomáhat Charita 
ČR všude tam, kde je to nejvíce 
potřeba.

Děkujeme všem dárcům, pro-
tože díky jejich štědrosti může 
Charita ČR zlepšovat kvalitu 
života seniorů, dětí ze sociálně 
znevýhodněných rodin, matek 
v  obtížné situaci, hendikepo-
vaných osob, lidí bez domova 
a  dalších potřebných po  celé 
České republice i v zahraničí. 

Kdo by 
měl zájem se 
zapojit do ko-
ledování, při-
hlaste se pro-
sím viz QR. 

Za vaše příspěvky děkujeme 
a  přejeme do  nového roku vše 
dobré.� Jitka Hrabovská

Tříkrálový koncert 
ve Slavkově u Brna

Město Slavkov u  Brna zve 
občany na  tradiční Tříkrálo-
vý koncert, který se uskuteční 
v  neděli 11. ledna 2026 v  16 
hodin v kostele Vzkříšení Páně.

Na  koncertě zazní Vánoční 
oratorium C. Saint-Saënse, dílo 

Dva tance pro harfu a smyčcový orchestr C. 
Debussyho a Serenáda pro smyčcový orchestr 
M. Bruche.

Účinkují: Eva Esterková (soprán), Kateři-
na Hloušková-Dostálová (mezzosoprán), Iva 
Táborská (alt), Filip Šťovíček (tenor), Aleš Ja-
niga (baryton), Amelia Tokarska (harfa), Ka-

teřina Málková (varhany), smíšený sbor Ars 
Brunensis pod vedením sbormistra Eduarda 
Kostelníka, Komorní orchestr Thayatal a diri-
gent Sébastien Bagnoud (CH).

Vstupné je dobrovolné. Koncert pořádá 
spolek Opus Organum za  finanční podpory 
města Slavkov u Brna.� vs

Klub seniorů informuje
Krátký interval mezi 

uzávěrkou našich zpravo-
dajů oznamuje, že skončí 
rok 2025 a všichni si spra-
vedlivě zvýšíme naše ži-
votní číslo o jeden rok. Pro 

nás seniory, jistěže ne u všech, ale takových, 
jako jsem třeba já, platí krásné české přísloví: 
Skleróza nebolí, ale co se člověk naběhá!

Nezbývá, než se trochu ohlédnout po  tom, 
co se v našem klubu událo, co nás zaujalo, co 
nás potěšilo. Divadel moc nebylo, protože re-
pertoár pro nás nebyl nijak lákavý, což ale vy-
padá na změnu, chystají se zde uvést zajíma-
vá díla, a proto neopomeňte se každé pondělí 
v zimním čase v klubu informovat od 14 do 16 
hodin. První z představení nás například čeká 
už v únoru. V klubu se sejdeme naposledy 15. 
prosince roku 2025 a rok 2026 můžeme při-

vítat v pondělí 5. ledna. Řada z nás si užívala 
léčivých termálních vod, a tato možnost zůsta-
ne i  během dalšího roku. Můžeme smeknout 
před organizátory vycházkových střed, kteří 
letos překonali úctyhodné číslo 300 a  když 
si vezmeme, že procházka je dlouhá průměr-
ně kolem 9 km, tak jsme skončili na  Islandu, 
uprostřed Maroka či v moři za nejsevernějším 
místem Norska. A  to ještě není konec, vy-
cházky pokračují a  vyvrcholí silvestrovským 
pochodem kolem Slavkova. Tak kdo se přidá? 

Další tradiční akcí bylo Vánoční posezení 
v sále Bonaparte, kde se nám představily děti 
z mateřské školy, dvojice s moderními tanci, 
skupina tří děvčat a  chlapce z  Glitter Stars 
a ukázka náročné přípravy čaje s průvodkyní 
ze Střední školy Slavkov – Austerlitz. Při sle-
dování nejmladších, jejich zaujetí, jsme měli 
s manželkou málem slzy v očích, další vystou-
pení děvčátek předvedlo neuvěřitelný taneční 
pohyb, který naprosto neodpovídá tomu, co 
většinou vidíme na ulici, mobil u ucha a ne-
vím nic o okolí, podobně jako výkon skupiny 
Glitter Stars. Zajímavá ukázka složité přípra-
vy čaje už byla pro některé náročná na  sle-
dování, tak už to je. Na  závěr tedy zdravím 
všechny, kteří jsou tyto zprávy ochotni číst, 
krásné a  pohodové svátky plné optimismu 
a věřím, že si ještě mnoho pěkného prožijeme 
a řekneme. K blížícím se dnům bych jen ještě 
připomněl zajímavé staroegyptské přísloví: 

Polovina z toho, co sníme, udržuje naživu nás, 
druhá polovina lékaře. Tak do které půlky se 
pustíme? � Roman a senior klub.

Strom splněných přání 
opět pomohl dětem 
z ohrožených rodin

Vánoční stromeček na historické radnici 
se i letos stal místem, kde se plní přání dětí 
z ohrožených rodin. Pracovnice sociálního 
odboru navštívily před svátky rodiče dětí, 
které nemají takové štěstí, aby jim pod 
stromeček nadělil bohatý „Ježíšek“. Letos 
dorazilo na  radnici 35 dopisů Ježíškovi 
s prosbou o téměř 130 dárků.

Zveřejněný seznam přání byl během ně-
kolika dní kompletně rozebrán štědrými 
dárci. „Velmi si vážíme všech, kteří se za-
pojili do  této již tradiční sbírky. V mnoha 
rodinách vyvolala tato obrovská solidarita 
nádherné emoce a pocit, že v jejich situaci 
nejsou sami. I pro nás má tato mise velmi 
důležitou úlohu – máme možnost setkat 
se s  lidmi, se kterými celý rok pracujeme 
z  úředního titulu, v  přátelské a  podpůrné 
atmosféře,“ uvedla vedoucí sociálního od-
boru Margita Sommerová.Pouzdřany • Foto: 2x archiv KS
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Krátké zprávy ze ZŠ Komenského
Zápis žáků do 1. ročníku ZŠ 
Komenského

Zápis žáků do 1. ročníku ZŠ na  školní rok 
2026/2027, tedy od 1. 9. 2026 bude dle novely 
školského zákona nově probíhat od 15. ledna 
do  15. února 2026. Na  naší škole proběhne 
v prvním únorovém týdnu – informace budou 
včas zveřejněny na  webových stránkách ško-
ly. V rámci odkladů školní docházky proběhla 
změna u dětí narozených do 1. 4. (od 1. 9. 2019 
do  31. 3. 2020). Pro odklad školní docházky 
je nutné posouzení odborného lékaře nebo kli-
nického psychologa. Bližší informace poskyt-
nou pedagogicko-psychologické poradny nebo 
speciálně pedagogická centra. Na budoucí prv-
ňáčky se moc těšíme!� Markéta Matyášová

Večer s Shakespearem v Mahenově 
divadle

Ve středu 26. 11. jsme se se zájemci z 8. a 9. 
ročníků vypravili do Mahenova divadla na in-
scenaci Večer tříkrálový od Williama Shake-
speara. Už samotná atmosféra divadelního 
podvečera děti příjemně naladila. Po usednutí 
do hlediště je čekalo moderně pojaté předsta-
vení plné komických situací, převleků a sviž-
ných dialogů. Herci dokázali i  klasický text 
podat živě a srozumitelně, takže jsme se bě-
hem večera často smáli a  pozorně sledovali 
další zápletky. Mnozí žáci ocenili také mož-
nost strávit společně čas mimo školu a zažít 
divadlo jinak než s rodiči. Shodli se, že spo-
lečná divadelní návštěva má své kouzlo a rádi 
by ji znovu zažili.� Markéta Komárková

Vánoční stromeček na zámku
Stejně jako každý rok jsme se s  dětmi 

ve  školní družině zapojili do  výroby vánoč-
ních ozdob. Tyto krásné ozdoby jsme použili 
k ozdobení stromečku na  zámku, kde probí-
hala výstava vánočních stromků. Když jsme 
se byli na náš stromeček podívat, čekalo nás 
milé překvapení – potkali jsme samotného 
Napoleona, který se s dětmi ochotně vyfotil.

Petra Kachlíková

Literární soutěž
Vybraní žáci ze 7. A se zúčastnili literární 

soutěže v  Křenovicích. Děti nejdříve plnily 

úkoly, poté si poslechly představení novinek 
od  majitelky knihkupectví a  nakonec se do-
čkaly vyhodnocení. O půl bodu jim uniklo ví-
tězství a skončily na krásném 2. místě. Za od-
měnu si každý z  nich vybral a  odnesl jednu 
knihu. Gratulujeme!� Lenka Holásková

7.C plní vánoční přání v projektu 
Krabice od bot

Třída 7.C se letos rozhodla udělat dobrý 
skutek a  zapojila se do  celorepublikového 
projektu Krabice od bot, který už řadu let po-
máhá dětem ze sociálně slabších rodin prožít 
hezčí Vánoce. Princip projektu je jednoduchý: 
lidé naplní obyčejnou krabici od  bot dárky 

vhodnými pro konkrétní věk a  pohlaví dítě-
te, hezky ji zabalí a předají na sběrné místo. 
Odtud putují balíčky k dětem, které by se ji-
nak dárků možná vůbec nedočkaly. Sedmáci 
si letos vybrali, že obdarují dvě děti ve věku 
11–12 let – jednoho chlapce a  jednu dívku. 
Během třídnických hodin i  ve  volném čase 
společně přemýšleli, co by jim udělalo největ-
ší radost. Do krabic postupně přibývaly škol-
ní pomůcky, pastelky, drobné hry, sluchátka, 
sladkosti, ale také drobnosti z kosmetiky, kte-
ré jsou v tomto věku velmi oblíbené a mnoho 
dalších užitečných věcí. Třída navíc vytvořila 
jedno společné přáníčko do  každé krabice, 
aby obdarovaným dětem vykouzlila úsměv 
i osobním vzkazem. Sedmáci si uvědomili, že 
největší hodnotu má snaha udělat radost něko-
mu, koho osobně neznají, a že pomoc nemusí 
být velká, aby měla význam. Dárky vybírali 
tak, aby byly praktické, ale i příjemné – pros-
tě takové, které by sami ocenili. Krabice třída 
předala na  sběrné místo s  přáním, aby díky 
nim měly obdarované děti krásnější Vánoce 
a pocit, že na ně někdo myslí.� David Šmerda

Mikuláš
Naši školu opět po  roce navštívil svatý 

Mikuláš. Žáci se na  jeho nadílku moc těšili, 
ale byli i takoví, kteří se trošku báli. Když se 

ozvalo řinčení řetězů, děti ztichly napětím. 
Do tříd vstoupil Mikuláš, anděl a čerti. Miku-
láš nahlédl do  knihy hříchů. Hříšníci museli 
čertům slíbit, že se polepší. Anděl pochválil 
pilné a  hodné žáky. Děti zazpívaly písničky 
a  přednesly básničky. Rádi bychom jim po-
děkovali za jejich návštěvu, sladkou odměnu, 
a hlavně krásnou atmosféru, kterou do školy 
přinesli. Můžeme hrdě říct, že počet žáků se 
ani po odchodu mikulášské družiny nezměnil.

Soňa Hrdinková

Planetárium Brno
Ve středu 26. listopadu navštívili žáci 5. tříd 

Planetárium Brno. I když cesta autobusem byla 
díky uzavírkám a kolonám trošku oříšek, i tak 
jim to náladu nezkazilo. Samozřejmě první, co 
všechny po příchodu zajímalo nejvíc, byly su-
venýry a občerstvení. V 10 hod. začal samotný 
program „Úžasné planety“, kde se žáci dozvě-
děli spoustu zajímavostí o  sluneční soustavě. 
Zjistili, co ji tvoří, jak a kdy vzniklo Slunce, 
Měsíc a  planety sluneční soustavy, jaký je 
rozdíl mezi hvězdou a souhvězdím, co jsou to 
komety a vydali se na cestu vesmírem, kam se 
prozatím odvážily jen meziplanetární sondy. 
Program byl velice poučný a  žáci si z  něho 
odnesli spoustu cenných informací, které v bu-
doucnu jistě využijí. � Ivana Pazourková

SWAP PARTY – Výměna oblečení, 
která dává smysl

Naše škola uspořádala 28. 11. akci s  ná-
zvem SWAP PARTY, která byla zaměřena 
na podporu recyklace a udržitelného přístupu 
k módě. Cílem projektu bylo ukázat, že staré 
nebo nenošené oblečení nemusí končit v koši, 
ale může udělat radost někomu dalšímu. Žáci 
měli možnost přinést kousky oblečení, kte-
ré již nenosí, a následně si vybrat jiné, které 
přinesli jejich spolužáci. Výměna probíhala 
po celý den a atmosféra byla velmi příjemná 
– děti si prohlížely, vybíraly, radily se a spo-
lečně objevovaly nové poklady do  šatníku. 
Akce zaznamenala velký úspěch, protože se 
zapojilo opravdu mnoho žáků z různých roč-
níků. Díky vysoké účasti se podařilo vyměnit 
desítky kusů oblečení, které tak dostaly druhý 
život. SWAP PARTY tak nejen povzbudila 
kreativitu a  spolupráci mezi dětmi, ale také 
ukázala, jak jednoduché a zábavné může být 
chovat se ekologicky. Projekt se setkal s pozi-
tivními ohlasy a věříme, že podobné akce bu-
dou pokračovat i v budoucnu. SWAP PARTY 
dokázala, že i  malé kroky mohou mít velký 
dopad – a  že udržitelnost může být zároveň 
zábavou.� Petr Líznar

Základní škola Komenského� www.zskomslavkov.cz
Základní škola, Komenského nám. 495, 684 01 Slavkov u Brna, tel. 515 534 910, reditelka@zskomslavkov.cz

Foto: 3x archiv školy



1112/2025 SLAVKOVSKÝ ZPRAVODAJ – ZPRÁVY Z MĚSTSKÉHO ÚŘADU

Krátké zprávy ze ZŠ Tyršova
Mikuláš na Tyršovce

Dne 5. prosince to na  1. stupni naší školy 
pořádně ožilo! Z  chodeb se ozýval smích, še-
pot i  zvonečky. A nebylo divu. Dorazil k nám 
totiž Mikuláš se svým kamarádem čertem, kte-
rý hned od dveří cinkal řetězy a dělal tajemné 
„hóóó hóóó“. Děti se ale nenechaly vystrašit. 
Někteří žáci se čerta dokonce odvážně ptali, 
jestli si dneska umyl rohy nebo jestli mu neutek-
ly blechy z ocasu. Mikuláš se tomu jen usmíval 
a  s  trpělivostí sobě vlastní si vyslechl básnič-
ky, písničky i všelijaké veselé příběhy, které si 
pro něj děti připravily. Čert nakonec uznal, že 
ve třídách máme samé hodné děti, a tak nikoho 
do pytle nestrčil, i když pár žáků pro jistotu po-
posedávalo kousek dál. Na závěr Mikuláš všem 
rozdal malou sladkou odměnu a  popřál dětem 
krásný a  radostný předvánoční čas. Celé do-
poledne bylo plné smíchu, kouzelné atmosféry 
a tradiční mikulášské veselosti, na kterou budou 
děti ještě dlouho vzpomínat.� SK

Polytechnický projekt
Ve  středu 3. prosince a  ve  čtvrtek 4. pro-

since si žáci pátých ročníků zpestřili výuku 
v dílnách školy. Čekal je polytechnický pro-
jekt inspirovaný vánoční tematikou – děti vy-
ráběly stromeček ze dřeva. Výroba stromečku 
vyžadovala nejen pečlivou přípravu, ale i vel-
mi důsledné dodržování jednotlivých kroků 
při samotné realizaci. Nejdříve si všichni žáci 
prohlédli svou pracovní plochu a nachystané 
pomůcky. Následně byli seznámeni s bezpeč-
ností práce v dílnách i s jednotlivými nástro-
ji. Základ práce byl jasný – jednotný postup 
a  zejména pečlivost. Děti měly možnost vy-
zkoušet si měření, řezání, pilování, broušení 
smirkovým papírem a lepení. Hotové vánoční 
stromečky nakonec ozdobily krásnými oz-
dobami. Projektové vyučování slavilo u  dětí 
velký úspěch, ocenily jeho praktickou stránku 
a účastnily se ho s chutí, odhodlaností, úsmě-
vem a hlavně dobrou náladou.� ZD

Předvánoční exkurze 4.A
Dne 4. 12. se žáci 4. A vydali na krásnou 

předvánoční exkurzi do Brna, kde na ně če-
kala nejen řada zajímavých míst, ale také 
kouzelná adventní atmosféra. Naše putování 
začalo v Labyrintu pod Zelným trhem, kde se 
děti ocitly v tajemném světě brněnského pod-
zemí. Temné chodby osvětlené jen jemným 
světlem připomínaly dobu dávno minulou 
a dodaly celé prohlídce lehký nádech dobro-

družství. Další zastávkou byla Nová radnice, 
kde se žáci seznámili s  místy, odkud se řídí 
život města. Prostory radnice byly slavnostně 
vyzdobené, takže návštěva ještě více podpoři-
la vánoční náladu. Po prohlídkách jsme se vy-
dali do ulic historického centra Brna. Zavítali 
jsme na vánoční trhy na Zelném trhu i na ná-
městí Svobody, kde jsme obdivovali krásně 
ozdobené stánky, nasáli vůni vánočního cuk-
roví a užili si příjemnou sváteční atmosféru. 
Cestou nás okouzlila i ulička vyzdobená ba-
revnými deštníky. Na Staré radnici jsme viděli 
známého brněnského „krokodýla“ i brněnské 
kolo. Žáci také obdivovali majestátní kostel 
sv. Petra a  Pavla, jehož věže se zvedají nad 
město jako tiché strážkyně adventního času. 
Procházka historickým centrem dodala celé-
mu dni zvláštní kouzlo a připomněla, že Vá-
noce už jsou opravdu za dveřmi.� SK

Vánoční výlet 8.A
Třída 8.A vyrazila na vánoční výlet do Brna 

a celý den proběhl v příjemné sváteční atmo-
sféře. Nejprve jsme navštívili motýlí dům, kde 
si děti užily setkání s tropickými motýly z bez-
prostřední blízkosti. Poté následovalo muze-
um iluzí, které je nadchlo optickými klamy 
a  možností vše si vyzkoušet. Na  závěr jsme 
se prošli vánočními trhy, obdivovali výzdobu 
a někteří žáci si pořídili malé dárky. Den jsme 
zakončili s dobrou náladou a  spoustou vzpo-
mínek na společně prožitý adventní čas.� sf

Preventivní program „Třída jako 
team“ v 1. ročníku

Dne 2. 12. proběhl v 1. třídě preventivní pro-
gram „Třída jako team“ zaměřený na podporu 
pozitivních vztahů a budování spolupráce mezi 
dětmi. Během programu byly děti formou hry 
vedeny k tomu, aby si uvědomily význam vzá-
jemného respektu, spolupráce a ohleduplnosti. 
Interaktivní aktivity jim pomohly pochopit, 
jak důležité je umět druhým jasně sdělit, když 
se jim něco nelíbí, a jak se zachovat, když se 
v  určité situaci necítí dobře. Velký důraz byl 
kladen také na slušné chování. Děti si společně 
vyzkoušely používání základních zdvořilost-
ních slovíček prosím, děkuji a  promiň, které 
napomáhají vytvářet ve třídě příjemnou atmo-
sféru a  usnadňují domluvu i  řešení drobných 
konfliktů. Slušnost je důležitá, protože umož-
ňuje dětem vzájemně se respektovat, předchá-
zet nedorozuměním a budovat vztahy založené 
na důvěře a bezpečí. Věříme, že program při-

spěl k  posílení pozitivního třídního klimatu, 
podpořil děti v otevřené komunikaci a pomohl 
jim lépe spolupracovat i vytvářet pevné a přá-
telské vztahy se spolužáky.� SK

Naši prvňáci v keramické dílně
V pátek 28. listopadu navštívili žáci prvních 

ročníků keramickou dílničku v  Domě dětí 
a  mládeže. Pro malé školáky byl připraven 
vánoční program s tvořením, jehož cílem bylo 
vytvořit keramického kapra – tradiční symbol 
českých Vánoc. Pro mnohé děti to byla úplně 
první zkušenost s keramickou hlínou, kterou 
se učily propracovat, vyválet, tvarovat i ozdo-
bit. Dozvěděly se také, jak bude jejich kapr 
schnout a následně se vypalovat v keramické 
peci, aby získal svou konečnou pevnost i bar-
vu. Vánoční dílnička měla u prvňáčků velký 
úspěch a všichni se už těší, až své hotové vý-
robky uvidí po výpalu. Děkujeme paní Mar-
tinkové za milé vedení, trpělivost a vytvoře-
ní krásné předvánoční atmosféry. Těšíme se 
na další společné tvoření!� Učitelky 1. ročníků

Předvánoční turnaj v piškvorkách
Každý rok se na  naší škole pořádá turnaj 

v piškvorkách. Do školního přeboru v této ob-
líbené hře se letos přihlásilo 16 žáků. Utkali 
se ve dvou kategoriích. Mezi mladšími (6. a 7. 
ročník) suverénně zvítězila Vilma Karkoško-
vá a na dalších medailových pozicích skončili 
Karel Stříbrný a Tomáš Suchý. Ve starší kate-
gorii (8. a 9. ročník) porazil ve vyrovnaném 
finále Petr Novotný Leo Sotáka. Třetí příčku 
obsadila Marie Jelínková.� lp

Vánoční aranžmá v hodině Člověk 
a svět práce

Poslední listopadový týden patřil ve  vy-
učovacích hodinách předmětu Člověk a  svět 
práce přípravě na první adventní neděli. Cílem 
bylo vytvoření vypichované květinové vazby, 
kterou by si děti odnesly domů a ozdobily si 
svůj vlastní prostor a mohly se tak začít těšit 
na  příchod vánočního času. Aranžmá připra-
vovaly do přinesených květináčů vyplněných 
florexem a učily se, jakým způsobem vkusně 
dekorovat vánoční stůl nebo vstupní prostor 
pomocí přírodnin, např. chvojí, modřínových 
a  hlohových větviček, mechu a  šišek a  také 
baněk. Vyzdobený květináč mohly opatřit 
barevnou stuhou s  mašlí. Výrobky se žákům 
opravdu povedly a některé to možná inspiro-
valo k budoucímu povolání floristy.� lh

Základní škola Tyršova� www.zsslavkov.cz
Základní škola, Tyršova 977, 684 01 Slavkov u Brna, tel. 544 221 113, reditel@zsslavkov.cz

Mikuláš na Tyršovce • Foto: 2x archiv školy Žáci 5.A a jejich vánoční stromečky
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Vánoční koncerty ZUŠ Františka France na zámku
Ve  dnech 4. a  5. prosince 

2025 se v  Historickém sále 
slavkovského zámku uskuteč-

nily tradiční vánoční koncerty žáků a  peda-
gogů ZUŠ Františka France. Atmosféra byla 
slavnostní, program pestrý a ohlasy poslucha-
čů mimořádně vřelé.

Nejlepším důkazem je zpětná vazba od ná-
vštěvníků. Paní Monika Kudlová nám napsala: 
„Každý rok se těšíme na dobu, která je něčím 
výjimečná – lidé mají k  sobě blíž, společně 
prožívají rozsvícení stromu na náměstí, zpěv, 
setkání s přáteli, trhy i vánoční koncert na zám-
ku. Letošní ročník byl obzvlášť kouzelný. Kaž-
dodenní spěch a povinnosti jsou ty tam. Po ces-
tě na zámek jsme zahlédli nejednu hvězdu, ale 
celé hejno na urostlém stromu, okolo jesličky 
a  po  chvíli ruchu usedáme v  kouzelném sálu 
v klidu, kde tančí nejedna popelka a princ. Jako 
na bále střídá jedna krásnější melodie druhou 
a lidé se cítí jako v pohádce nebo nebi. Nepa-
nuje žádné napětí, naopak srdce jsou otevřená, 
chvějí se a  mezi lidmi vládne teplo a  krása. 
Ráda bych poděkovala všem pedagogům ZUŠ 
Slavkov za nebeské vystoupení – člověk si při-

padal jako v nebi. Jiskra, která se skrze koncert 
ZUŠ rozzářila nad Slavkovem, je stále v  nás 
a  já moc děkuji za blažený pocit, který přetr-
vává a  je hluboko ukryt. Smích je nakažlivý, 
hudba a tanec jsou povznášející, a to vše je lék 
na veškerou bolest dnešní doby.“

Podle slov posluchačů se koncert stal nejen 
hudebním zážitkem, ale i  okamžikem, který 
dokázal přinést klid, radost a pocit sounáleži-

tosti. Opět se tak potvrdilo, že umění má moc 
spojovat lidi a přinášet jim radost i v předvá-
nočním shonu. Do nadcházejícího roku přeje-
me všem našim posluchačům i přátelům školy 
mnoho zdraví, inspirace a radosti. Ať vás hud-
ba i  další umělecké zážitky provázejí každý 
den, posilují tvořivost a  spojují nás v pocitu 
sounáležitosti. Těšíme se na společná setkání 
v roce 2026! � Tým ZUŠ Fr. France

Zámek Slavkov – Austerlitz ukončil sezónu 2025
Ohlédnutí za rokem plným života, 
kultury a společných zážitků

Milí přátelé, s  koncem roku 2025 se 
na Zámku Slavkov – Austerlitz uzavírá další 
krásná sezóna, za kterou bychom vám všem 
chtěli z celého srdce poděkovat. Díky vám byl 
zámek opět místem setkávání, kultury, obje-
vování i  radosti – a  my si nesmírně vážíme 
toho, že jste u toho byli s námi.

Letošní rok začal opravdu velkolepě. Už 
v  březnu jsme měli tu čest hostit Setkání 
prezidentů České republiky, Slovenska a Ra-
kouska, historicky významnou událost, která 
se u nás odehrála v reprezentativních prosto-
rách zámku. Celá sezóna pak pokračovala 
bohatým programem – od  tradičních trhů, 
jako byly Jarní trhy, Flerjarmark, Václavský 
jarmark či Předvánoční trhy v  rámci vzpo-
mínkových akcí Tenkrát ve Slavkově 1805, až 
po pestré kulturní akce všeho druhu.

Velký zájem provázely i přednášky a vzdě-
lávací akce. Mezi nimi vystoupil profesor 
Županič s  přednáškou Šlechta nové doby, 
mimořádně oblíbené byly také Legendy kri-
minalistiky s Mirkem Vaňurou. Zvláštní místo 
však zaujímal Workshop – spoznávanie his-
tórie, čínskeho umenia a  atraktivít cezhra-
ničného regiónu, připravený ve  spolupráci 
s partnerským městem Holíč. Tento program 
poutavě přiblížil kulturní propojení mezi 
Zámkem Holíč a Zámkem Slavkov – Auster-
litz a byl součástí projektu „Spoznávanie his-
tórie v cezhraničnom regióne“, realizovaného 
v rámci programu Interreg Slovensko – Česko 
2021–2027 – Fond malých projektů.

Hudební scéna letošního roku byla rovněž 
nesmírně bohatá. Zámkem zněla jak špičko-
vá klasika, tak populární hudba – vystoupili 
zde například Lucie Bílá, Johann Strauss 
Orchestra, Concentus Moraviae, Czech Vir-

tuosi, Adam Koubek, Mladost, ZUŠ Slavkov 
u Brna, 4 Tenoři, Pražský výběr, Kateřina Ma-
rie Tichá, Mirai nebo Marek Ztracený. Všich-
ni tito umělci přinesli do  zámku jedinečnou 
atmosféru a mnozí se k nám vracejí právě pro-
to, že se jim zdejší prostředí líbí a jsou tu rádi.

Velký úspěch měly i komentované prohlíd-
ky – Po  filmových lokacích, Po  sakrálních 
památkách, Po  městských zajímavostech 
i na Šibeniční vrch. Trvale vysoké oblibě se 
těšily kostýmované prohlídky všeho druhu: 
Dracula na zámku, inscenace v podání skupi-
ny Per Vobis, či pohádkové příběhy jako Po-
pelka a Kráska a zvíře.

Neméně oblíbené byly i  dětské akce – 
Zimní královna, Den princezen, Bezvafest, 
Uspávání broučků, Strašidelný park a mnoho 
dalších. Byla to krásná připomínka toho, jak 
důležité je vytvářet zážitky pro celé rodiny.

Mimořádně aktivní byla také Městská 
knihovna Slavkov u  Brna, která pořádala 
soutěže, tvořivé dílny, akci Poprvé v knihov-
ně, háčkování či slavnostní pasování prvňáč-
ků na čtenáře. V rámci zámeckého areálu se 
konala i  řada setkání nadšenců – například 
tradiční Veteranfest, setkání historických au-
tobusů Veterán bus Kříž či sraz amerických 
vozů Tour de Cars. Velkému zájmu se těšily 
také Výstava vánočních stromků a celoroční 
Výstava Svět kostiček.

Bylo by takřka nemožné vyjmenovat 
všechny, kdo se na organizaci sezóny podíleli 
– ať už jako dobrovolníci, vystupující, lektoři, 
spolupořadatelé či partneři. Každému z  nich 
patří náš upřímný dík.

A  především děkujeme vám, návštěvní-
kům, kteří svou přítomností dávají našemu 
úsilí smysl. Vaše podpora, účast a  nadšení 
jsou tím, co nám umožňuje zámek stále roz-
víjet a oživovat.

S radostí se ohlížíme za rokem 2025 a s ješ-
tě větším očekáváním vyhlížíme sezónu 2026. 
Těšíme se na další společné zážitky!

Zámek Slavkov – Austerlitz

Krásné Vánoce a šťastný 
nový rok 2026! 

Děkujeme vám za úžasný rok 2025, kte-
rý jsme mohli společně prožít. Každá vaše 
návštěva, každý úsměv a  každý zážitek, 
který jsme spolu sdíleli, nám přinesl radost 
a inspiraci.

Přejeme vám, aby Vánoce byly plné po-
hody, radosti a krásných chvil s vašimi blíz-
kými. Ať nový rok 2026 přinese mnoho štěs-
tí, zdraví, inspirace a  příležitostí k  novým 
setkáním, objevům a společným zážitkům.

Těšíme se na  vás na  zámku i  v  příštím 
roce, kdy společně napíšeme další kapitolu 
našeho kulturního příběhu.

S úctou a vděčností,
Zámek Slavkov – Austerlitz

Zámek Slavkov – Austerlitz� www.zamek-slavkov.cz
Zámek Slavkov – Austerlitz, Palackého nám. 1, 684 01  Slavkov u Brna, tel.: 544 221 204;  info@zamek-slavkov.cz

Foto: Martina Borovičková



1312/2025 SLAVKOVSKÝ ZPRAVODAJ – ZPRÁVY Z MĚSTSKÉHO ÚŘADU

Vánoce na slavkovském zámku
Pokud po  vánočních svátcích zatoužíte 

po malé změně a budete chtít na chvíli opus-
tit televizní pohádky, vydejte se mezi Vánoci 
a Novým rokem na slavkovský zámek. Čeká 
vás sváteční atmosféra, zajímavý program 
a příležitost užít si příjemné odpoledne v  je-
dinečném prostředí.

Kostýmované prohlídky
V sobotu 27. prosince ožijí Historické sa-

lónky zámku díky skupině Per Vobis, která 
připravila oblíbené kostýmované prohlídky. 
Návštěvníci se během nich dozvědí, jak sla-
vili Vánoce naši předkové, jaké zvyky a  tra-
dice tehdy dodržovali a možná budou svědky 
i několika nečekaných a veselých „zádrhelů“.

Prohlídky se uskuteční v 13, 14 a 15 hodin.
Vstupenky je možné zakoupit online na 

webu www.zamek-slavkov.cz nebo osobně 
na pokladně zámku – nejpozději do 7. prosin-
ce 2025.

Otevřená výstava Svět kostiček
Ve  stejný den bude mimořádně otevřena 

také populární výstava Svět kostiček, kterou 
lze navštívit samostatně. Součástí je i dětská 
dílna, kde si mohou malí návštěvníci volně 
tvořit z  oblíbených stavebnic. Výstava i  zá-
mecká kavárna budou 27. prosince 2025 ote-
vřeny od 10 do 16 hodin. Vstupenky na výsta-
vu jsou k dostání přímo na pokladně zámku.

Přijďte nasát sváteční atmosféru.� ZS-A

Nesmírně zajímavá záhada
A my nevíme, zda se jedná o teorii, 

fabulaci, spekulaci – nebo pravdu.
Jak to bylo doopravdy? A kdo při-

chází s  tvrzením, které – pokud by 
se potvrdilo – by dokázalo pořádně 
zamíchat dějinami?

Je známo, že W. A. Mozart byl 
spolu s Arnoštem Kryštofem Kouni-
cem členem vídeňské lóže Svobod-
ných zednářů. Velmi pravděpodobně se setkal 
také s jeho otcem, Václavem Antonínem Kou-
nicem, kancléřem císaře Josefa II., který byl 
přítomen i ve chvíli, kdy byl Mozart pověřen 
komponováním opery Figarova svatba.

Právě na  tuto pozoruhodnou spo-
jitost navazuje nové amatérské před-
stavení:

Mozart na zámku
Zámek Slavkov – Austerlitz 

ve  spolupráci s  Komorním orches-
trem Arthura Nikische pro vás při-
pravuje jedinečné amatérské diva-

delní představení, které se uskuteční 31. 1. 
2026 v 17 h. v Divadelním sále zámku.

Sledujte www.zamek-slavkov.cz pro více 
informací a vstupenky.

Změna programu vyhrazena.� ZS-A

Historie z Moravy v srdci Paříže
Atmosféra pařížských ulic se na  sklonku 

roku obohatila o výraznou stopu moravské his-
torie. Přímo u Velvyslanectví České republiky 
v Paříži byla slavnostně otevřena rozsáhlá ven-
kovní výstava připomínající 220. výročí bitvy 
u Slavkova – události, která významně ovlivni-
la evropské dějiny a dodnes patří mezi nejzná-
mější historické milníky našeho regionu.

Na  22 velkoformátových panelech se ná-
vštěvníkům přibližuje nejen samotný průběh 
bitvy z  2. prosince 1805, ale také důvody, 
které ke střetnutí tří císařů vedly, i následky, 
jež tato událost zanechala na politické mapě 
Evropy. Součástí výstavy je rovněž předsta-

vení města Slavkova (Austerlitz) jako místa, 
jež stálo v samém centru tehdejších událostí. 
Panely jsou zpracovány v  několika jazyko-
vých mutacích, aby byly přístupné širokému 
mezinárodnímu publiku.

Velkou pozornost poutá také samotné umís-
tění projektu: výstava je po celý měsíc insta-
lována přímo na  oplocení české ambasády, 
jen několik kroků od  Eiffelovy věže, tedy 
v jednom z nejnavštěvovanějších a nejprestiž-
nějších míst francouzské metropole. Po skon-
čení pařížské prezentace se výstava přesune 
do  dalších francouzských měst a  následně 
putuje i do České republiky. Zastaví se mimo 

jiné ve Slavkově a Brně, kde bude pokračovat 
v  připomínání této mimořádné kapitoly naší 
historie.

Projekt vznikl ve  spolupráci města Brna, 
Zámku Slavkov – Austerlitz a Velvyslanectví 
České republiky v  Paříži. Finanční podpo-
ru poskytla také Centrála cestovního ruchu 
– Jižní Morava. Výstava tak nejen přibližuje 
slavkovskou historii zahraniční veřejnosti, ale 
zároveň posiluje kulturní propojení a  dobré 
jméno našeho regionu za hranicemi.

Austerlitz se tak symbolicky ocitá „pod Ei-
ffelovkou“ – a s ním i kus moravského dědic-
tví, které si zaslouží být viděno.� ZS-A

Zámek – provoz v době 
vánoční a předsezónní
Závěr sezóny 2025: Poslední otevřený 

den: neděle 7. 12. 2025. Uzavření zámku: 
8. 12. 2025–6. 2. 2026.
Předsezónní provoz (7. 2.–21. 3. 2026): 

Otevřeno pouze o  víkendech. Přístupné 
části: Výstava Svět kostiček a  Zámecká 
kavárna. Běžné prohlídkové okruhy budou 
znovu otevřeny až se zahájením nové sezó-
ny: 21. 3. 2026.
Zámecký park: Otevřen denně 6.00–

18.00 h. V  případě nepříznivého počasí 
může být dočasně uzavřen.
Zámecké nádvoří: Uzavřeno: 21. 12. 

2025 (18.00)–2. 1. 2026 (6.00).
Turistické informační centrum: Uza-

vřeno: 19. 12. 2025–5. 1. 2026 (9.00)
Městská knihovna: Uzavřeno: 19. 12. 

2025 (17.00) – 6. 1. 2026 (9.00).

Mimořádné otevření – 27. 12. 2025
Z  důvodu konání kostýmovaných prohlí-

dek „Vánoce na  zámku“ bude 27. prosince 
2025 výjimečně otevřeno zámecké nádvoří, 
vstupní hala, Zámecká kavárna a  Výstava 
Svět kostiček. Otevírací doba: 10–16 h.�ZS-A

Foto: 2x archiv ZS-A
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RODINNÁ OZNÁMENÍKADEŘNICTVÍ
BRNĚNSKÁ 101, SLAVKOV U BRNA

Tel. 603 904 404

Martina Sedláková

Slavkov u Brna,
Hradební 38

VZPOMÍNKA

Dne 11. prosince 2025 uplynuly tři roky, kdy navždy odešel pan
ING. PETR PROVAZNÍK

S láskou a úctou vzpomínají manželka Věra, dcera Lenka  
a syn Petr s rodinou.

Za Vaši tichou vzpomínku děkujeme.

VZPOMÍNKA
V tomto měsíci, drahá maminko, nastal ten smutný den, kdy jsi náhle

a bez slůvka rozloučení odešla snít svůj nekonečný sen.
Kytičku na pomník vždy Ti dám a stále na Tebe s láskou vzpomínám.

Dne 30. prosince 2025 uplyne 22 smutných let od úmrtí paní
JAROMÍRY KOUŘILOVÉ

Děkujeme všem, kteří vzpomenou s námi. Syn Tomáš Matula s manželkou.

VZPOMÍNKA
Dne 21. prosince 2025 je to 10 let,  

co od nás odešla tam, odkud není návratu, naše milá maminka,  
babička, prababička a teta, paní
ZDEŇKA FOJTOVÁ

Nikdy nezapomeneme. Celá rodina.
Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.

VZPOMÍNKA

Dne 23. prosince 2025 tomu bude 50 let, co nás opustil pan

FRANTIŠEK ZAJÍČEK

S láskou vzpomíná dcera Lubka, vnoučata Maruška, Dalibor  
a pravnoučata.

VZPOMÍNKA

Dne 24. prosince 2025 tomu bude 5 let, co nás opustil pan

DALIBOR KUČERA

S láskou vzpomínají dcera Maruška a syn Dalibor s rodinami.

VZPOMÍNKA
Hvězdy Ti nesvítí, slunce nehřeje, už se k nám nevrátíš, už není naděje. 

Prázdný je domov, smutno je v něm, cestička k hřbitovu zůstala jen.
Dne 20. prosince 2025 uplynulo jedenáct let, kdy nás opustila paní

DANUŠE SALOMONOVÁ
S láskou vzpomínají manžel a dcery s rodinami.

VZPOMÍNKA
V našich srdcích jsi stále s námi.

Dne 11. prosince 2025 uplynulo 6 smutných let,  
kdy nás navždy opustil milovaný manžel, tatínek, tchán a dědeček, pan

MILAN MENDL
Stále vzpomínají s láskou, úctou a vděčností manželka Milada a syn Daniel, snacha 
Evička a vnučky Danielka a Magdalenka. Děkujeme všem, co vzpomenou s námi.

VZPOMÍNKA
Čas plyne, vzpomínky zůstávají.

Dne 17. prosince 2025 uplynulo 16 smutných let,
kdy nás navždy opustil pan

PRAVOSLAV JEDLIČKA
Všem, kdo ho znali, za tichou vzpomínku děkují manželka

a dcera Jana s rodinou.

VZPOMÍNKA
Kdo dobro a lásku rozdával, ten v našich srdcích žije dál.

Dne 11. prosince 2025 uplynulo 5 let, kdy nás navždy opustil  
náš milovaný manžel, tatínek, dědeček a bratr, pan

LADISLAV NEČAS
S láskou vzpomínají manželka a synové se svými rodinami.

Poradenská kancelář
D E T O X I K A C E  O R G A N I S M U

Marie Zdražilová – 604 994 476, Čelakovského 839, 
Slavkov u Brna, zdrazilova.m@email.cz

Svým klientům 
a čtenářům 
Slavkovského 
zpravodaje 
přeji krásné prožití 
vánočních svátků, 
hodně zdraví, štěstí 
a pohody v roce 2025.

� Marie Zdražilová

Příjem inzerce do Slavkovského zpravodaje

e-mail: info@bmtypo.cz
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Opustili nás
Blanka Šimoníková (97 let)	 22. 11.
Marta Havránková (76 let)	 23. 11.
Marie Hrdová (89 let)	 28. 11.
Zdeňka Hájková (70 let)	 2. 12.

Aktuální smuteční oznámení občanů Slavko-
va najdete na www.slavkov-austerlitz.com.

RODINNÁ OZNÁMENÍ

Koncert EXIT
Skupina EXIT zahraje 

o vánočních svátcích v pá-
tek 26. prosince 2025 v SC 
Bonaparte ve Slavkově. � Karel Sigmund

VZPOMÍNKA

Dne 12. prosince 2025 by se dožila 100 let paní

BOŽENA DOZRÁLOVÁ

Zemřela 14. října 1998.
S láskou a úctou vzpomínají synové Petr a Pavel s rodinou.

VZPOMÍNKA
Kdo v srdci žije, neumírá…

Dne 3. ledna 2026 vzpomeneme 9. výročí,
kdy nás navždy opustila naše maminka, babička a prababička, paní

ZDEŇKA ZDRAŽILOVÁ
Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.

S láskou stále vzpomínají syn s celou rodinou.

VZPOMÍNKA

Dne 23. prosince 2025 by se dožil 80 let pan

ING. VÍTĚZSLAV VOZDECKÝ

Dne 10. října 2025 jsme si připomněli první výročí, kdy nás náhle opustil.
Za tichou vzpomínku děkuje manželka a synové s rodinami.

VZPOMÍNKA
Jakoby slunce zemi opustilo, když srdce Tvé se navždy zastavilo. Odešla jsi nám věčným spánkem 

spát, aniž jsi nám stačila sbohem dát. Utichly kroky i Tvůj hlas, ale Tvůj obraz zůstává v nás. 
Dne 25. prosince 2025 uplyne třetí smutný rok, kdy nás navždy opustila 

naše milovaná maminka a babička, paní
JANA HAŠKOVÁ

S láskou a vděčností vzpomínají dcera Táňa, vnuci Michal a Václav s rodinou.

VZPOMÍNKA
Dne 9. prosince 2025 jsme vzpomněli 21. výročí úmrtí 

našeho tatínka a dědečka, pana
JANA LOHNICKÉHO

Dne 25. ledna 2026 vzpomeneme 11. výročí úmrtí naší 
maminky a babičky, paní 

JOSEFKY LOHNICKÉ
Vzpomíná rodina Lohnických.

Příspěvky do rubriky Rodinná oznámení přijímáme od pondělí do pátku v naší kanceláři v ul. 
Zelnice III 1614 od 9 do 11 a od 13 do 16 h. Cena za zveřejnění je 200 Kč. Oznámení lze 
vyřídit i elektronicky – email info@bmtypo.cz. Platbu lze provést také elektronicky.

INZERCE

ŽALUZIE a  sítě proti hmyzu. L. Remiáš, 
Slavkov u Brna. Tel. 604 863 437. 
KOUPÍM byt nebo dům ve Slavkově a oko-
lí. Mám hotovost. Prosím tel/sms 774 806 
391. Děkuji.
KOUPÍM jakoukoliv JAWA, SIMSON, MZ, 
ČZ, přívěsný vozík PAV či motory. Děkuji za 
nabídku. Tel. 723971027.
PRODÁM komplet zrekonstruovaný byt 
3+1 na Zlaté Hoře, 2.NP. Cena 6,5 mil. Kč. 
Tel.: 777 034 023.
KOUPÍM byt ve Slavkově, tel. 607 159 778.

www.slavkov-austerlitz.com

• Historie
• Osobnosti města
• Příroda
• Smuteční oznámení



16 12/2025SLAVKOVSKÝ ZPRAVODAJ

Junák Slavkov informuje
Mikulášská stezka

V den, kdy slavíme svatého 
Mikuláše a děti chodí po ves-
nicích koledovat, čekal naše 
družiny pečlivě připravený 

program. Zahájili jsme jej na faře, kde děti ob-
držely dopis od samotného Mikuláše. V něm 
se dozvěděly, že tentokrát bude všechno ji-
nak. Namísto toho, aby jim dárky pouze zane-
chal, vyslal je v menších skupinkách na cestu 
po známých domech. U každého domu na ně 
čekalo milé přivítání a  další dopis. Během 
cesty se světlušky i  skautky dozvídaly nejen 
o  životě svatého Mikuláše, ale také o  jeho 
vlastnostech, jako jsou např. ochota a pokora. 
Samozřejmě nechyběly ani úkoly pro zpestře-
ní. Za to, že všechny skupinky cestu úspěšně 
zvládly, je na faře čekal teplý čaj a mikuláš-
ské balíčky plné dobrot. Doufáme, že si akci 
všichni užili, a přejeme krásné svátky.

Evča Kučerová, 3. oddíl

Ohlédnutí za končícím rokem 
a poděkování

Každý rok života je do  jisté míry výzvou. 
V našich skautských oddílech to tedy rozhodně 
platí. I když skautský rok kopíruje nikoliv ka-
lendářní, ale školní rok, cykly se opakují pořád 
dokola. Po Novém roce se uzavírá takzvaná re-
gistrace členů a na jejím konci na nás vyskočí 
číslo, ve kterém jsou schována všechna vlčata, 
světlušky, skautky i skauti, roveři, rangers, nej-
mladší benjamínci i  nejstarší, totiž nejzkuše-

nější dospěláci. Rok 2025 jsme startovali s po-
čtem 212 osob. To bylo už předzvěstí celkem 
zásadního kroku přestat postupně zapisovat 
zájemce o členství v našich oddílech do čeka-
cích listin a smířit se s tím, že musíme nejprve 
zásadním způsobem máknout na rozšíření po-
čtu vyškolených vedoucích a  smířit se s  tím, 
že naše kapacity jsou prostě omezené. Dílčí 
kroky už jsou za námi a na dalších intenzivně 
pracujeme. I když to bude běh na dlouhou, ně-
kolikaletou trať, už teď se těšíme na výsledek 
a  spokojenější nepřetížené rádce a  vedoucí. 
Vždyť už teď máme několik nových držitelů 
čekatelského dekretu, což je předstupeň před 
složením vůdcovské zkoušky.

Na jaře k nám do Slavkova zavítalo několik 
desítek skautů z okolních okresů, aby si mohli 
poměřit síly v jednom z kol celostátní soutěže 
s názvem Svojsíkům závod. Naše slavkovské 
družiny si nevedly špatně, ale na stupně vítě-
zů to bohužel nestačilo. Dostaly ale příležitost 
zjistit, jak se „skautuje“ v jiných městech, jak 
se tam učí řešit nenadálé situace a jakou rutinu 
si osvojily, aby dokázaly porážet své vrstev-
níky. 

Letní tábory se uskutečnily už tradičně 
v malebném údolí řeky Oslavy nedaleko Osla-
van. Táborová louka se na začátku července 
zaplní podsadovými i indiánskými stany, han-
gáry, hřištěm a dalšími potřebnými stavbami 
a  radostný křik dětí tam utichne až na konci 
srpna. Během těch dvou měsíců se na  tábo-
řišti vystřídaly hned 4 skupiny nám blízkých 

lidí. Mezi nimi byli znovu i slavkovští farníci, 
kteří nám i letos nečekaně hodně pomohli se 
stavbou a bouráním tábora. Jsme rádi za tuto 
příjemnou spolupráci.

Po  konci tábora je vždy čas sestavit plán 
na  obnovu nejrůznějších poškozeného nebo 
zastaralého vybavení, a  i  letos se na  dlouhý 
seznam pár věcí připsalo. Pořizovací ceny no-
vého týpí nebo kuchyňského hangáru šplhají 
do  vysokých desítek tisíc a  tak středisková 
rada, složená z vedoucích oddílů a dalších do-
spěláků, vymýšlí, kde a jak na nové vybavení 
našetřit. Jsme pak velmi vděční za  finanční 
sponzorské dary některých rodičů a za podpo-
ru formou dotací od města Slavkova u Brna. 
I  letos jsme takto získali značné finanční 
prostředky a naše oddíly tak mohly fungovat 
přesně tak, jak jsme potřebovali. Děkujeme 
všem rodičům, našim příznivcům a samozřej-
mě zástupcům města za  přízeň a  věříme, že 
nám ji zachováte i v roce 2026.

Milan Šemora, vedoucí střediska

Betlémské světlo
Stejně jako každý prosinec, 

i letos vám do Slavkova u Brna 
přivezli skauti plamínek z exo-
tického Betléma. Přijít si pro 
něj můžete v  úterý 23. 12. mezi 
12. a 19. hodinou do historické budovy rad-
nice na  Palackého náměstí. Nabídneme vám 
voňavý čaj, svařené víno a vánoční cukroví. 
Těšíme se na vás!� Vedoucí oddílů

Zimní čas v Karolínce konečně nastal zas
Zima si k nám našla cestičku 

za  pomoci divadélka se Zim-
ní pohádkou. Byla o  africkém 
chlapci jménem Bongy cestují-
cím až na severní pól, aby zažil 
co je to sníh. Při cestě zažije 

různá dobrodružství, ale vzniknou zde i nová 
přátelství. Největším zážitkem je setkání se 
sněhovou vločkou, která sice nemluví, pře-
kvapivě vůbec nestudí a nečekaně ho dokon-
ce zahřála na srdíčku. Bongy se poté šťastný 
vrací domů. Následovalo Předvánoční setkání 
s rodiči a dětmi, kteří společně prožili příběh 
o narození malého jehňátka a setkáním s pas-

týřem, který se o všechny své ovečky s láskou 
stará. Pro každou z těchto oveček má jméno. 
Poté byl prostor na  vytvoření vlastní oveč-
ky, povídání si, prohlédnutí si portfolií dětí 
a  prožití tohoto vzácného času. Byl to krás-
ný vstup do adventní doby s malým občers-
tvením. Zahájení adventu proběhlo v kostele, 
a to symbolicky vytvořením adventního věnce 
za pomocí kruhu z větviček. S paní učitelkou 
Kamilou jsme se společně zamysleli nad vý-
znamem čtyř hodnot adventu – naděje, láska, 
radost a pokoj. Nezapomínejme, že naděje je 
tu vždy pro každého z nás, lásku máme všich-
ni ve  svých srdcích a  měli bychom ji umět 

dávat, ale i přijímat. Radost rozzáří nejen nás, 
ale i celé naše okolí a pokoj přichází s tichem 
ve chvílích, při kterých se společně zastavíme. 
Na závěr otec děkan požehnal naše adventní 
věnce, s nimiž jsme se poté vrátili do školky. 
Ve čtvrtek 4. prosince nás navštívil sv. Miku-
láš s  andělem. I  letošní mikulášská legenda 
vyprávějící o muži s kamenný srdcem doved-
la děti k zamyšlení, jak bychom se k sobě měli 
chovat a jak si pomáhat. Děti samy přicházely 
s různými nápady, umět poprosit, poděkovat, 
omluvit se, podělit se o jídlo a starat se o po-
třebné. Touto cestou děkujeme všem, kteří se 
letos zapojili do potravinové sbírky a pomohli 
tak těm, kteří to opravdu potřebují. Za  celý 
kolektiv KMŠ Karolínka vám všem přeji po-
žehnané Vánoce plné radosti a pokoje. 

Kateřina Andrlová

Foto: 2x archiv KMŠ Mikulášská sbírka
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První setkání Prima života v Klubu Kotva: společně 
otevíráme dveře soběstačnosti 

V pátek 6. prosince, na svátek sv. Mikuláše, 
se v Klubu Kotva v Panském domě uskutečni-
lo historicky první setkání spolku Prima život, 
z. s. ve Slavkově u Brna. Tato událost zname-
nala důležitý krok pro naši komunitu a přede-
vším pro lidi s hendikepem, kteří zde získáva-
jí bezpečný prostor pro rozvoj soběstačnosti, 
dovedností a sociálních kontaktů. 

Rádi bychom touto cestou vyzdvihli a po-
děkovali městu Slavkov u  Brna, které nám 
umožnilo celý projekt realizovat a  poskytlo 
prostory v  Panském domě. Díky této spolu-
práci může Prima život nabídnout pravidelný 
program, který má lidem s hendikepem sku-
tečně měnit život. 

Setkávání budou probíhat každý pátek 
od 10 do 15 hodin, vždy v přátelském a pod-
porujícím prostředí Klubu Kotva. Návštěv-
níci se zde učí praktickým činnostem, které 
podporují jejich samostatnost,ohřívání jídla, 
úklid, mytí nádobí, rozhodování v běžných si-
tuacích a mnoho dalšího. Naším cílem je, aby 
každý účastník získával více jistoty a nezávis-
losti v každodenním životě. 

Do  budoucna připravujeme řadu aktivit, 
které obohatí nejen účastníky programu, ale 
i širší veřejnost. V roce 2026 chystáme napří-
klad: 

• besedy s odborníky i zajímavými hosty, 
• �různé rukodělné dílny a  výrobu produktů, 

které budeme následně nabízet na trzích, 
• �setkávání s veřejností a společné komunitní 

aktivity, 
• �vznikající projekt setkávání s dětmi bez hen-

dikepu, který má propojit a sbližovat různé 
světy, 

• den otevřených dveří, 
• �výstavu či vernisáž fotografií a obrázků jed-

né z našich talentovaných klientek. 
Naším dlouhodobým snem je vytvářet pro-

stor, kde se komunity vzájemně inspirují, po-
máhají si a společně rostou. 

Kdo jsme: Prima život, z. s. 
Prima život je spolek přátel lidí s hendike-

pem. Podporujeme je v každodenním životě, 
organizujeme kulturní akce, výlety, pobyty 
a snažíme se otevírat nové příležitosti k zapo-
jení do  společnosti. Naším velkým cílem je 
vybudovat vesničku soběstačnosti, místo, kde 
budou moci lidé s hendikepem nejen žít, ale 
i pracovat, rozvíjet se a žít svůj „prima život“. 

Děkujeme všem, kteří se k  nám přidali 
při prvním slavkovském setkání, a  těšíme se 
na každé další společné pátky. Vaše podpora 
nám umožňuje měnit sny ve skutečnost. 

Pavla Veltruská

Rady do zahrady – leden
Pranostika: Připadne-li Nový rok na čtvr-

tek, předpovídá se mírná zima, větrné jaro, 
parné léto, krásný podzimek, mnoho ovoce, 
obilí a brambor.

Správný postup ovlivní kvalitu 
a množství úrody

Pro jarní výsadbu budeme opět zajišťovat 
bramborovou sadbu od  pěstitele z Vysočiny, 
a tak si upřesněme několik rad, abychom skli-
dili bohatou úrodu.

Pěstování brambor není žádná věda. Zvlád-
ne to i začínající zahrádkář. Nevyžaduje žádné 
zvláštní znalosti ani dovednosti. A kdo jednou 
vlastnoručně vypěstované brambory ochutná, 
už nikdy nebude chtít ty ze supermarketu. Ter-
mín výsadby se obvykle pohybuje od konce 
března až po  druhou polovinu května. Pod-
mínkou je, aby půda měla v  hloubce okolo 
jednoho centimetru teplotu alespoň šest až 
osm stupňů Celsia a nebyla příliš vlhká.

Nikdy nesázejte normální konzumní bram-
bory. Jsou totiž ošetřeny retardačními pří-
pravky proti klíčení, takže by vám nemusely 
vyklíčit. Důležité je pořídit si kvalitní certifi-
kovanou sadbu. Do půdy patří sadbové bram-
bory s vyrašenými klíčky, dlouhými jeden až 
dva centimetry. Celou plochu, kam chcete vy-
sadit brambory, nejprve zbavte všech plevelů 
a  následně velmi důkladně zkypřete alespoň 
do  hloubky patnácti až dvaceti centimetrů. 
Jednotlivé hlízy sázejte asi dvacet až třicet 
centimetrů od  sebe. Vzdálenost mezi řádky 
by měla být šedesát pět až sedmdesát centi-
metrů. Hloubka by měla být asi jeden až dva 
centimetry větší, než je výška hlízy. Osázené 
řádky zahrňte do  výšky patnácti centimetrů. 

Po jejich vyvinutí je znova přihrňte, podpoří 
se tím vývin hlíz a znemožní se růst plevelů.

Brambory jsou náročné na  živiny. Osvěd-
čuje se hnojení síranem draselným nebo ce-
reritem. Vhodný je též rozleželý hnůj nebo 
kompost. V době tvoření hlíz je nutná dosta-
tečná závlaha. Pravidelným kypřením se po-
daří úspěšně bojovat proti plevelům. Výsled-
kem této práce bude bohatá úroda.

Bohatou úrodu a radost ze zahrady přejí za-
hrádkáři ZO ČZS Slavkov u Brna.

P.S.: Vážení čtenáři rubriky Rady do zahra-
dy. Moje „rady do zahrady“ byly pravidelně 
publikovány od  ledna 2001, to znamená, že 
tyto mají pořadové číslo 300. V každém člán-
ku jsem vám předkládal svoje poznatky a zku-
šenosti, které přispívaly ke  zdravé a  bohaté 
úrodě. Tímto článkem končím psaní svých 
příspěvků a předávám štafetu mladším kole-
gům. Děkuji za dlouholetou přízeň.

Vladimír Luža

Pro jarní výsadbu 2026 budeme 
zajišťovat následující odrůdy:

ANUSCHKA – velmi raná, varný typ A. 
Salátová odrůda s pevnou konzistencí, odol-
ná háďátku bramborovému, má středně velké 
hlízy.

MONIKA – VR, varný typ B, vysoké vý-
nosy, hlízy vzhledné, po uvaření netmavnou, 
pevná konzistence. Velmi dobrá odolnost pro-
ti chorobám.

ROSARA – VR, varný typ BA. Červená 
slupka, sytě žlutá dužnina velmi dobré kon-
zumní hodnoty. Střední a pravidelné výnosy, 
Vysoce odolná proti chorobám.

MARABEL – raná, varný typ B. Mimořád-

ně atraktivní a chutná odrůda. Vysoké výnosy 
a odolnost vůči strupovitosti a chorobám.

PRINCESS– raná, varný typ AB, žlutá, 
salátová, vhodná k  loupání, pro dlouhodobé 
skladování, vysoký výnos, odolná chorobám.

DITTA – poloraná, varný typ AB. Saláto-
vá odrůda s  vysokým výnosem. Hlízy dlou-
ze oválné, jedny z  nejchutnějších, vhodné 
ke skladování.

LAURA– poloraná, varný typ B. Atrak-
tivní červená slupka se žlutou dužninou. 
Vysoká stolní hodnota hlíz, které po uvaření 
netmavnou. Velmi vysoké výnosy. Dlouhé 
skladování.

Objednávku s  udáním odrůdy, požadova-
ným počtem kg, číslem tf. nebo mail adre-
sou pro zpětnou informaci o  prodeji vložte 
do schránky v domě zahrádkářů ve Slavkově 
u Brna v ulici Československé armády č. 252 
do  22. února 2026. Použít můžete též naši 
mailovou adresu slavkovubrna@zoczs.cz 
nebo na mob. 607 657 306. Sledujte naše web 
stránky www.zahradkari.cz/zo/slavkovubrna, 
kde budou další informace o prodeji brambo-
rové sadby. Balení sadby je po 25 kg. Rozvá-
žení na menší objednávku je možné.

V Klubu Kotva • Foto: 2x archiv autorky
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Salátobraní ve farní kavárně
V  neděli 7. prosince se uskutečnila farní 

kavárna se soutěží o nejlepší bramborový sa-
lát. I  když se nás sešlo méně než u  kvízové 
kavárny, atmosféra byla přesto velmi příjem-
ná a plná smíchu. Návštěvníci si mohli zpes-
třit odpoledne ochutnávkou čtyř tradičních 
bramborových salátů, které připravili místní 
farnice. Samozřejmě k bramborovému salátu 
nesměly chybět řízky, kterých bylo k ochut-
nání také několik druhů. Po ochutnávce násle-
dovalo hlasování o nejlepší salát, k němuž po-
sloužil indiánský hlasovací přístroj, což celé 
události dodalo originální a zábavný nádech. 
Děti měly možnost zahrát si společenské hry 
a strávit čas s ostatními dětmi. Během trvání 
kavárny se o nás krásně starali manželé Šaň-
kovi, kterým patří velké díky.

Jsme rádi za  tento společně strávený čas 
a  těšíme se na  další farní kavárnu, která se 
uskuteční 25. ledna 2026. Děti se mohou těšit 
na promítání pohádky, a co čeká na dospělé? 
To je zatím překvapení. Každopádně kávy 
i čaje bude dostatek pro všechny, tak neváhej-
te a dorazte za námi.� Lucie Hlaváčková

Vánoční přání
Prožíváme Vánoce, jsou to chvíle pokoje 

a  obdarování se jeden druhému. Je to také 
příležitost se zastavit v  této uspěchané době, 
nadechnout se a věnovat svůj čas nejbližším. 
Máme možnost navštívit naše příbuzné a zná-
mé, ale především být spolu jako rodina. Čas-
to se stává, že během roku na  sebe nemáme 
čas; využijme právě Vánoce k tomu, abychom 
darovali zvláště svou přítomnost druhému 
člověku.

Podstatou Vánoc je radost z narození Ježíše 
Krista. Bůh nás tak miloval, že nám dává své-
ho jediného Syna. Ježíš na zem přichází skrze 
malé dítě, prožívá stejné pády i radosti běžné-
ho života. Skrze Božího Syna vnímáme jako 
křesťané naději na Boží království.

Vstoupili jsme do  posledního období le-
tošního roku. Jestliže něco končí, je vhod-
né zhodnotit právě to, co jsme prožili. Pro 
někoho to byl rok jako každý jiný, kterých 
jsme prožili již nespočet, pro jiného rok ra-
dostných událostí a  pro dalšího rok velkých 
bolestí a  zkoušek. Ať jsme prožili jakýkoliv 
rok, je dobré se na  jeho závěr rozpomenout 
na okamžiky, které jsme mohli prožít, a mož-
ná zjistíme, jak mnoho se v  nich odehrálo. 

Některé jsme možná nepovažovali za důleži-
té, ale nyní vidíme, jak byly stěžejní pro náš 
život. Za vše je třeba Bohu poděkovat, neboť 
právě On nás provází naším životem. Jestli-
že jsme prožili různé životní pády a to, co se 
nám skutečně nepovedlo, je třeba činit pokání 
a pokud je to možné, i napravit. Ale nezapo-
mínejme ani na malé radosti, které nás posil-
ňují do dalších dní. Buďme vděční za každou 
maličkost, která nás během roku potěšila. Ne-
bojme se odevzdat jeden druhému, pomáhat 
si a být si navzájem oporou, i když nám není 
zrovna hej. Objetí, povzbuzení či pohlazení 
může někomu proměnit i běžný chmurný den 
v překrásný den plný lásky a přátelství. Otevř-
me se našim přátelům, rodinám a pozvěme je 
do svých životů.

Jestliže něco končí, začíná i něco nového. 
Je to pro nás nová výzva, nová naděje, nový 
start, udělat věci lépe. Sice netušíme, co nás 
čeká, ale nebojme se svěřit následující rok 
do rukou Božích.

Přeji vám všem radostné prožití Vánoc 
a vstupme do nového roku s pokorou a touhou 
spolupracovat s Boží vůlí.

P. Jiří Janoušek, farář

Pozvání
Blížící se vánoční svátky nabízejí spous-

tu zajímavých příležitostí. Můžeme se stát 
na  chvilku součástí živého betléma, zajít 
si poslechnout koncert plný vánočních ko-
led nebo shlédnout vánoční divadlo. Toto 
všechno je to naprosto úžasné. Ale někdy 
stačí jen trochu zpomalit, ztišit se a chvilku 
se věnovat sám sobě. Díky tomu můžeme 
naše problémy a starosti vidět s nadhledem 
nebo na ně alespoň z výšky nahlédnout. 

Srdečně vás zveme do kostelních výšin, 
a  to na  tradiční prohlídku hodin a  zvonů, 
která se koná 31. prosince od 13 do 15.30 
hodin. Poté následuje mše svatá s poděko-
váním za rok 2025, ať už byl jakýkoli.

Krojové ples: v kroji i bez kroje
Lidé aktivní v  zapsaném spolku Slavkov-

ské króžek se již více než patrnáct let věnují 
rozvoji folkloru na Slavkovsku. Během uply-
nulých let podnítili rekonstrukci slavkovského 
lidového kroje, organizovali některé ročníky 
Svatourbanských hodů, kurzy lidových tanců 
a  jiné společenské akce. Dalším obohacením 
slavkovského kulturního života se, pevně vě-
řím, stane i „Krojové ples“. Snad první otázka, 
která napadne zájemce o večer s programem li-
dových písní a tanců: „Když si chci jít zatančit, 
potřebuji lidový kroj?“ Odpověď je v nadpisu 
článku. Lidový kroj nepotřebujete, ovšem pro-
tože se jedná o ples, zvolte společenský oděv.

Programem plesu bude provázet dechová 
hudba Voděnka z nedalekých Kozlan. Může-

te proto očekávat převahu klasických tanců, 
ale jistě dojde i na jiné taneční styly. Během 
večera se představí folklorní soubor Čaganka 
s lidovými tanci, nebude chybět oblíbená tom-
bola, pro zájemce bude připraven fotokoutek. 

Ples věnovaný folkloru a v krojích bude mít 
ve Slavkově u Brna premiéru v sobotu 7. úno-
ra 2026 od 19.30 hod. Přípravy proto v těchto 
týdnech nabírají spád a  organizátoři se těší 
na návštěvníky ze Slavkova a blízkého i vzdá-
lenějšího okolí. Předprodej vstupenek začne 
5. ledna v prodejně „Květinka“ na Brněnské 
ulici.� Hynek Charvat

Foto: archiv autorky
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Slavkovský cyklokros nabídl pestrou trať
Přes sto třicet závodníků 

v  různých kategoriích absolvo-
valo již druhý ročník Slavkov-
ského cyklokrosu, který ve měs-
tě zpestřil sobotu dvaadvacátého 
listopadu. Před vzpomínkovými 
akcemi na slavnou bitvu u Slav-
kova tak bojovali o vítězství ten-
tokrát sportovci na kolech.

„Když se řekne Slavkov 
u  Brna a  ještě k  tomu přelom 
listopadu a  prosince, okamžitě 
každému naskočí bitva tří císařů. 
Snažíme se do srdcí cyklistů a především cyk-
lokrosařů zapsat v tomto období jiný vzkaz – 
zajímavý závod v areálu slavkovského stadio-
nu,“ zdůraznili pořadatelé z Cyklo Kyjovský 
MTB Team.

Akce nabídla pestrou trať pro všechny vě-
kové kategorie, která zahrnovala asfalt, písek, 
malé schody i  překážky. Společně startovali 
profesionálové i amatéři.

Na  letošní ročník dohlédli 
tři patroni v podobně známých 
cyklistů – Milana Zyky, Jána 
Svorady a Pavla Boudného.

„Ti obdarovali závodníky 
napříč kategoriemi. Celkový 
počet účastníků ve  slunném 
mrazivém počasí, které směřo-
valo spíše pod nulu, nasměro-
valo naplněné startovní listiny 
směrem vzhůru, a to až k číslu 
sto třicet čtyři. Největší bitva 
se rozbouřila na  konec, kde 

na bitevním poli stálo celkem pětašedesát zá-
voďáků s  cílem přežít, zúčastnit se a možná 
i vyhrát,“ popisovali s nadsázkou pořadatelé.

Cyklokrosový pohár Jihomoravského 
kraje

Zároveň připomněli, že oproti loňskému roku 
nastala i organizační změna, a  to ve vytvoření 
Cyklokrosového poháru Jihomoravského kraje. 

„O jeho vznik se nejvíce zasloužil Petr Andrý-
sek z Cyklo Kyjovský MTB teamu. Do tohoto 
poháru se zapojilo Brno, Kyjov, Slavkov u Brna 
a Břeclav – právě v Břeclavi bude finálový zá-
vod s  celkovým vyhlášením. Ještě ke  všemu 
se k našemu pořadatelství přidal punc přeboru 
Jihomoravského kraje v  cyklokrose,“ uvedli 
organizátoři. Jejich domácí tým získal v sobotu 
ve Slavkově tři prvenství v mládežnických ka-
tegoriích a jedno v kategorii Masters I. „Děku-
jeme všem závodníkům, divákům, partnerům, 
ale hlavně dobrovolníkům a  nadšencům, bez 
kterých podobné akce nelze uspořádat,“ shrnul 
na závěr Cyklo Kyjovský MTB Team.

V případě, že máte vy a vaše ratolesti rádi 
kolo, přidejte se k  Cyklo Kyjovský MTB 
Team a buďte s námi třeba u příprav dalšího 
ročníku cyklokrosového klání ve  Slavkově 
(více informaci o náboru nových členů najde-
te na webu https://mtbteam.cyklokyjovsky.cz/ 
nebo facebookovém profilu CykloKyjovský 
MTB Team).� R. Neužil

Úspěšný závěr roku volejbalistek
Závěr roku se nesl ve  znamení solidních 

výkonů našich volejbalistek, které v  listopa-
du a prosinci reprezentovaly Slavkov u Brna 
v kategoriích U18 a U16. Oba týmy odehrály 
několik náročných turnajů na okresní i krajské 
úrovni a ukázaly, že dokážou podávat vyrov-
nané a  bojovné výkony. Holky se vzájemně 
podporují a je vidět, že je volejbal baví – což 
se pozitivně odráží i na jejich hře. 

Starší hráčky v kategorii U18 během listo-
padu a prosince předvedly, že dokážou držet 
krok s kvalitními týmy v kraji jako například 
Břeclav či Hustopeče. Dařilo se jim zejména 
v zápasech s vyrovnanými koncovkami, kde 
prokázaly klid i  obětavost. Velmi pěkné vý-
kony předvedly na  domácí půdě ve  Slavko-
vě, kde je hnala dopředu výborná atmosféra 
a  výrazná podpora fanoušků. Tým U18 tak 

prokázal zlepšení, který se projevuje zejména 
rostoucí herní souhrou, začlením nových prv-
ků do hry a vyrovnaností celkově. 

Mladší tým U16 se v závěru roku předsta-
vil jak v okresní, tak krajské soutěži. Děvčata 
zvládla nejen standardní zápasy, ale i náročné 
situace v netradičních sestavách, kdy nastou-
pily i  hráčky věkově spadající ještě do  mi-
nivolejbalové kategorie. V  průběhu turnajů 
v  Rousínově a  Sivicích holky předvedly tý-
mový výkon, vzornou spolupráci, připsaly si 
několik cenných výher a svými výsledky si za-
slouženě zajistily postup do skupiny B okresu. 
V zápasech prokázaly nejen herní schopnosti, 
ale i  vzájemnou podporu a  odhodlání, které 
jsou pro jejich další volejbalový růst velmi 
důležité. Úspěšně se daří začleňovat hračky, 
které do této doby měly minimum zkušeností. 

Oba týmy SK Beachvolleyball Slavkov vý-
borně reprezentují klub i město a svými výsled-
ky dokazují, že patří mezi kvalitní mládežnické 
volejbalové týmy v regionu. I přesto, že dívky 
nemají možnost odtrénovat tolik hodin týdně 
jako jejich protihráčky, pravidelně se umisťují 
na předních příčkách a potvrzují, že slavkov-
ský volejbal má pevné místo v soutěžích. 

Velké poděkování patří trenérce Heleně 
Kratěnové, která týmy vede a  podporuje je-
jich rozvoj, a  také rodičům a  všem, kteří se 
podílejí na chodu klubu – bez jejich pomoci 
by tyto úspěchy nebyly možné. Podstatnou 
část slavkovské volejbalové rodiny, ale tvoří 
i děti od první do páté třídy, které se účastní 
okresních minivolejbalových turnajů a pozná-
vají kouzlo tohoto sportu a  jeho přátelskou 
atmosféru.� Eva Staňková

Foto: 3x Jan Martinek

Foto: 3x archiv autorky
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Úspěch žáků oboru truhlář 
Dne 19. listopadu 2025 se žáci naší 

školy zúčastnili krajského kola soutěže 
oboru truhlář v Hodoníně. Oba soutěžící 

dosáhli velmi dobrých výsledků a důstoj-
ně reprezentovali naši školu. První místo 
se ziskem 99 bodů ze 100 získal Jakub 
Fajtl, jehož výkon byl porotou hodnocen 
jako velmi kvalitní a přesný, a získal titul 
absolutního vítěze soutěže. Lukáš Múdrý 
obsadil 4. místo, přičemž i jeho práce byla 
hodnocena pozitivně a  přispěla úspěšné 
prezentaci školy. Díky dosaženému vý-
sledku bude Jakub Fajtl reprezentovat 
Jihomoravský kraj na Mistrovství České 
republiky s mezinárodní účastí – Truhlář 
junior 2026. Soutěž proběhne 25. března 
2026 na Výstavišti Brno v rámci veletrhu 
MOBITEX 2026. Oběma žákům děkuje-
me za jejich poctivou práci a reprezentaci 
školy. Jakubovi přejeme mnoho úspěchů 
v celostátním kole.

P. Haizler, učitel odborného výcviku

Velká cena J+M autodíly
Dne 3. prosince 2025 se v  prostorách Ná-

rodního technického muzea v Praze uskutečni-
lo republikové finále soutěže Velká cena J+M 

autodíly. Do soutěže se v průběhu podzimu za-
pojilo více než tisíc mladých automechaniků 
z celé České republiky. Ti nejúspěšnější nejpr-

ve absolvovali školní kola, z nichž postoupili 
do krajských kvalifikací. V Praze se nakonec 
utkalo čtrnáct vítězů krajských kol, kteří před-
stavovali absolutní špičku budoucích autome-
chaniků. Jihomoravský kraj reprezentoval žák 
naší školy T. Reinoha. Soutěžící čekalo devět 
náročných úkolů, které prověřily jejich teore-
tické znalosti i  praktické dovednosti. Během 
akce se konaly také odborné workshopy za-
měřené na nejnovější trendy v automobilovém 
a opravárenském průmyslu. Nedílnou součástí 
programu byla i možnost prohlédnout si zají-
mavé exponáty Národního technického mu-
zea. V konečném součtu bodů sice náš žák ne-
obsadil medailové příčky, nicméně jeho účasti 
ve  finále mezi nejlepšími 14 mladými auto-
mechaniky si nesmírně ceníme a  vnímáme 
jej jako významný úspěch v  celorepublikové 
konkurenci. Děkujeme za vzornou reprezenta-
ci školy a  držíme palce v  dalších odborných 
soutěžích. � P. Vaňura

Střední škola Slavkov – Austerlitz� www.stredni-slavkov.cz
Střední škola Slavkov – Austerlitz, příspěvková organizace, Tyršova 479, 684 01 Slavkov u Brna, tel. 544 221 581, info@stredni-slavkov.cz

Měsíční stáž ve španělské Granadě
Měly jsme možnost se zúčastnit měsíční 

stáže ve  Španělsku. Ta probíhala od  28.  10. 
do 29. 11. 2025 v Granadě. Universal Mobili-
ty nám zajistila ubytování v hostelu v blízkos-
ti centra města, které však bylo blízko přírodě. 
Díky nim jsme také mohly navštěvovat servis 
Ready Fast Garage s  vedoucím Alejandrem 
a s  jeho stážistou Janierem. Zde jsme chodi-
ly v týdnu pomáhat, učit se a zdokonalovat se 
ve svém oboru. Byli velice ochotní a vstřícní, 
a i přes jazykovou bariéru nás mnohému na-
učili. Problémy s dorozumíváním jsme lehce 
překonali pomocí překladače a gestikulace. 

O víkendech jsme měly volno, tudíž jsme si 
mohly zařídit vlastní program. Navštívily jsme 
spousty jedinečných míst v našem okolí, jako 
jsou například parky Maurského paláce Al-
hambry, The moor’s chair (ze které byl krásný 
výhled právě na Alhambru a město Granadu), 
okolní horské stezky v Dehesa del Generalife 
(kudy protéká řekla Daro, a je zde možné vidět 

na opatství Sacromonte). Blíže k centru města 
jsme měly možnost vidět granadskou katedrá-
lu a  kapli, vyhlídku Mirador las Maravillas, 
Parque cruz de Lagos a mnoho dalších. 

Universal Mobility nám nabídla možnost 
zúčastnit se celodenních výletů a my jsme si 
vybraly výlet do  Nerjy. První zastávka byla 
v jeskyních – Cueva de Nerja, kde se nachází 
největší stalagnát na světě a je tímto zapsána 
do Guinnessovy knihy rekordů. Poté následo-
vala zastávka do nedalekého města Frigiliana, 
které se proslavilo svým místním vínem. Pře-
sunuly jsme se pak zpět do  Nerjy, kde jsme 
navštívily Balcón de Europa a měly možnost 
projít si pobřeží. Toho jsme využily a strávily 
zbytek výletu pobytem u moře.

Kromě výletu si pro nás Universal Mobili-
ty připravila historické prohlídky městských 
částí Albaicín a Sacromonte v doprovodu vy-
sokoškolských stážistek, které nás seznámily 
a provedly historií těchto míst. 

Účast na  stáži pro nás hodně znamenala, 
mnohé jsme se naučily, měly jsme možnost 
poznat novou kulturu a  máme krásné vzpo-
mínky. Přiměla nás také vystoupit z naší kom-
fortní zóny a pracovat v novém cizím prostře-
dí. Jsme za ni velice vděčny.

Anna Bendová a Nikol Marie Endlová,  
obor automechanik

Český Kapr 2025
Naše škola se dne 2. 12. 

2025 zúčastnila prestižní 
gastronomické soutěže 
Český Kapr 2025, která 
je zaměřena na  kreativní 
zpracování tradiční české 
suroviny – kapra. Soutěž 
se konala v  inspirativním prostředí, kde se setkali 
nejlepší mladí kuchaři z celé republiky.

Naši školu reprezentovala Yaroslava Kelemen 
a  podporou jí byla Veronika Slámová. Yaroslava 
předvedla nejen technickou zručnost, ale i originální 
přístup k moderní gastronomii. Její soutěžní pokrm 
zaujal porotu vyváženou chutí, precizní prezentací 
a inovativním využitím regionálních surovin.

Díky svému talentu a pečlivé přípravě Yaroslava 
obsadila skvělé 2. místo, což je obrovský úspěch 
v rámci České republiky. Děkujeme všem za podpo-
ru.� Robert Škvarek, učitel odborného výcviku

Foto: 8x archiv SŠ
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Brněnský vánoční pohár
Studentky Střední školy Slavkov–Austerlitz 

dosáhly skvělého úspěchu na mezinárodní sou-
těži juniorů v nápojové gastronomii Brněnský 
vánoční pohár, kde poměřily své dovednosti 
v barmanských i sommelierských disciplínách 
a vědomostním testu. Konkurence byla velká – 

do soutěže se sjelo 34 mladých talentovaných 
soutěžících z gastronomických škol. Naše žá-
kyně však obstály na výbornou. V barmanské 
části soutěže získaly krásné 2. a 7. místo, což 
potvrzuje jejich zručnost, kreativitu i  jistotu 
při práci za barem a z vědomostního testu zví-

tězila také jedna z nich. Úspěch 
slavila i naše sommelierka, která 
se umístila v první polovině star-
tovního pole, a  ukázala tak, že 
má dobře našlápnuto k  dalšímu 
profesnímu růstu. Všem zúčast-
něným studentkám děkujeme 
za  vzornou reprezentaci školy. 
Gratulujeme k  dosaženým vý-
sledkům a  přejeme mnoho dal-
ších úspěchů v  jejich budoucí 
gastronomické kariéře.

� A. Procházková, I. Kolinská

Návštěva z partnerské školy 
z Holíče

Poslední listopadový týden 26.–30. lis-
topadu 2025 navštívilo naši školu 24 slo-
venských žáků oboru hotelnictví, ekonomie 
a  automechanik v  doprovodu svých učitelů 
Akce proběhla v  rámci bilaterální výměny, 
která je na  slovenské straně organizována 
v rámci projektu Interreg, zatímco náš výjezd 
byl podpořen grantem z Jihomoravského kra-

je. Nabité dny strávili žáci společnou prací 
na  workshopech ve  škole, odbornými exkur-
zemi, např. do  České národní banky, Vida 
centra či Sonnentoru, a nechyběly ani kulturně 
poznávací exkurze v  souvislosti se vzpomín-
kovými akcemi u příležitosti 220. výročí bitvy 
u Slavkova. Poděkování za podporu patří Jiho-
moravskému kraji a projektu Interreg.� V. Hirt

Pekárna nebo domov 
mládeže?

Dne 11. prosince 2025 se náš domov 
mládeže proměnil v  tu nejvoňavější pe-
kárnu široko daleko. V  rámci příprav 
na Vánoce nám paní vychovatelka donesla 
už krásně zadělané a nakynuté těsto, tak-
že jsme nemuseli dlouze hníst ani čekat 
– rovnou jsme se vrhli do  akce. Soutěž 
o  nejrychlejší pletařku byla rozhodnu-
tá hned, jak začala. Jedna studentka totiž 
upletla vánočku za  neuvěřitelné dvě mi-
nuty, a to bez jediného pohledu na YouTu-
be. Její rychlost mohla směle konkurovat 
i zkušeným pekařům z televizních pořadů. 
Do  pečení se s  nadšením pustil i  jeden 
student, který nám všem vyrazil dech. 
Jeho vánočka byla tak dokonale upletená, 
že jsme se spontánně shodli, že vyhrává 
soutěž o  Vánočku 2025. Jak to dělá? Že 
by tajný trénink? Nebo genetická výbava 
rodu pekařů? To už jsme raději nerozpit-
vávali – záhada zůstává. Když se vánočky 
dopekly, byly tak nádherné a  voňavé, že 
jsme se do  nich pustili okamžitě. A  taky 
že jo – jen se po  nich zaprášilo. A  když 
paní vychovatelka prozradila, že těsto bylo 
podle receptu pana Maršálka, bylo rázem 
jasno. S takovým receptem se prostě dobrá 
vánočka očekává. Bylo to veselé, sladké 
a plné té pravé vánoční atmosféry.

Vychovatelky DM při SŠ Slavkov – Austerlitz

Baristický kurz
Dne 3. a 4. 12. 2025 se ve vzdělávacím 

centru NcM gastro academy konal baris-
tický kurz pod vedením profesionálního 
baristy Martina Trtílka. Úvodní část byla 
zaměřena na teorii a seznámení s kávou sa-
motnou. Žáci se učili správně nastavit mlý-
nek, připravit kvalitní espresso i  vyšlehat 
mléko do  ideální konzistence. Druhý den 
se už nesl v duchu praktické přípravy ká-
vových specialit. Žáci si vyzkoušeli různé 
druhy nápojů na bázi espressa – od cappuc-
cina a  latte macchiata až po espresso ma-
cchiato či flat white. Nechyběly ani méně 
tradiční varianty, například irská káva včet-
ně flambované verze, espresso tonic nebo 
další ledové nápoje. Vše se připravovalo 
z kávy značky Carraro.� Lucie Poláčková, SŠ

SŠ Slavkov – Austerlitz

PF 2026
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Beast Gym – místo, kde vzniká síla, disciplína a charakter
Na  Palackého náměstí 126 (vchod z  ulice 

Fügnerova) najdete prostor, který už čtvrt 
století slouží sportovcům a lidem, kteří chtějí 
žít zdravěji. Posilovna Beast Gym dnes nabí-
zí moderní přístup ke cvičení, osobní trénin-
ky, jídelníčky, výživové poradenství a bar se 
suplementy. Součástí je i  standardní zázemí 
– šatny, sprchy a WC. Veškeré informace na-
jdete na beastgym.cz.

Beast Gym je místo, kde nejde o  ego, ale 
o  progres. Začátečník je u  nás stejně vítaný 
jako pokročilý sportovec. Každý má své tem-
po, svůj příběh a svůj cíl.

Beast Gym Fighting – bojové sporty 
pro děti i dospělé

Součástí sportoviště je i  klub Beast Gym 
Fighting, který se věnuje boxu, muay thai, 
grapplingu, fighting systému (krav maga, box, 
muay thai) a sebeobraně pro ženy. Naše filo-
zofie je jednoduchá: žádné pozlátko a žádná 
show – tvoříme skutečné bojovníky a  silné 
lidi. Velkou předností klubu je fakt, že všech-
ny tréninky vedou akreditovaní trenéři a  ak-
tivní závodníci s mnohaletou praxí.

Trenéři: box – Bc. Michal Zezulka – závod-
ník v karate Kyokushin (2. místo MČR 2010), 
20 zápasů v kickboxu (1. místo MČR 2020), 
57 boxerských zápasů (3. místo MČR 2015), 
trenér III. třídy boxu, aktivní zápasník. Muay 
thai – Tomáš Jirka – trenér III. třídy muay 
thai, 8 zápasů, 2. místo MČR 2022. Grappling 
– Aleš Kupča – držitel 2. danu Krav Maga, 
aktivní závodník za SWAG Brno, trenér bo-
jových sportů. Fighting & sebeobrana – Petr 
Smejsík – trenér bojových sportů i fitness, dr-
žitel 2. danu Krav Maga, zakladatel systému 
Fighting v Beast Gymu.

Dětské tréninky
Máme dvě věkové skupiny: 5–10 let – tre-

néři Z. Marada, M. Mrkůsová, P.  Smejsík; 
11–15 let – trenéři M. Zezulka, P.  Smejsík. 

Tréninky dětí nejsou jen o  bojování. Učí se 
disciplíně, sebedůvěře, reakci na stres a zdra-
vému sebevědomí. Právě děti musí mít ty nej-
lepší trenéry. Proto dětské skupiny u nás ve-
dou zkušení a akreditovaní trenéři, kteří jsou 
pro děti silným a férovým vzorem.

Sportovní úspěchy a budoucí cíle
Ačkoliv je Beast Gym Fighting mladý klub, 

už dnes má za sebou první sportovní výsled-
ky: čtyři naši boxeři nastoupili letos do  Ná-
rodní ligy boxu JMK, absolvovali celkem osm 
zápasů, oddíl boxu je registrován v ČBA, od-
díl muay thai je registrován v CMTA a v roce 
2026 vyšle první závodníky do ringu.

Tohle je teprve začátek. Cíl je jasný – vy-
chovávat technicky, fyzicky i  lidsky silné 
sportovce.� Petr Smejsík

GOA Bučovice u zrodu evropské 
spolupráce ve vzdělávání

V  polovině listopadu se naši zástupci zú-
častnili historicky prvního setkání české sekce 
Evropské asociace AP škol (EAAPS) v Praze. 
EAAPS propojuje školy nabízející meziná-
rodní program Advanced Placement (AP). 
Na akci se sešli zástupci z 21 škol z celé ČR 
– ředitelé, koordinátoři i učitelé. Diskutovalo 
se o přínosech AP kurzů pro české studenty, 
o  uznávání těchto zkoušek při přijímacím 
řízení na  VŠ a  možnostech využití AP jako 
alternativy profilové části maturity. Atmosfé-
ra byla velmi inspirativní a už teď se těšíme 
na setkání EAAPS s mezinárodní účastí, které 
proběhne v dubnu 2026. � K. Dvořáková

Naši „dofáci“ slaví bronz
Opět máme důvod k radosti. Další naši žáci 

úspěšně dokončili bronzovou úroveň progra-
mu DOFE (Mezinárodní cena vévody z Edin-
burghu) a  čeká je slavnostní ceremonie, kde 
převezmou své certifikáty a odznaky. Program 
DOFE je seberozvojový program pro mládež. 

Účastníci si stanovují vlastní cíle v oblastech 
sportu, dovednosti a  dobrovolnictví a  absol-
vují dobrodružnou expedici. Odměnou je ne-
jen certifikát uznávaný univerzitami a zaměst-
navateli po celém světě, ale hlavně pocit, že 
dokázali něco výjimečného.

Žáci si tak vyzkoušeli pestrou škálu aktivit. 
V oblasti pohybu zvolili posilování, chůzi či 
cyklistiku. Svoje dovednosti rozvíjeli hrou 
na hudební nástroje i vědeckou prací na SOČ. 
V rámci dobrovolnictví pomáhali při pořádání 
farních akcí, dělali korektury textů, doučovali 
nebo vedli skautskou družinu. Nechyběla ani 
expedice do Bílých Karpat, jejímž cílem bylo 
zmapovat orchideje. Výsledkem je nádherný 
Poetický herbář. � M. Lučná

Maturanti ve Vídni
Cesta do  Vídně začala mlhou, která nám 

zakryla Pavlovské vrchy i mikulovský zámek. 
Teprve před Vídní se obloha otevřela a moh-
li jsme naplno vnímat výklad pana průvodce. 

První zastávkou byl Hundertwasserhaus, je-
hož barevnost a  stromy vyrůstající z  fasády 
nás ohromily. Poté jsme zamířili do historic-
kého centra. Dát si kávu a Sachrův dort v pro-
slulé kavárně Hawelka rozhodně nebyl špatný 
nápad! S plným žaludkem se pak lépe vstře-
bával výklad o Hofburgu a Španělské jezdec-
ké škole, kde jsme zahlédli lipicány. Krátká 
návštěva Přírodovědného muzea byla jen 
ochutnávkou, protože nás lákaly vánoční trhy 
před radnicí. Adventní atmosféra, vůně punče 
a světla stánků byly krásnou tečkou za dnem 
plným zážitků. Unavení, ale spokojení jsme 
se vrátili domů.� Žáci 4.AO a O. Stavělíková

	 Datum	 hod.	 akce/místo konání	 pořadatel

	23. 12.	 12	 Betlémské světlo, radnice	 Junák Slavkov
	24. 12.	 10.30	 Vánoční koupání, koupaliště	 ZDP Fides Brno
	24. 12.	 11	 Vánočka, motosraz, Hradební 38	 MK Austerlitz
	26. 12.	 19	 Štěpánská zábava s kapelou Exit, SC Bonaparte	 MÚ
	27. 12.	 13	 Vánoce na zámku, zámek	 ZS-A
	31. 12.	 13	 Prohlídka hodin a zvonů, kostel Vzkříšení Páně	 řk. farnost Slavkov
	31. 12.	 17.15	 Divadelní silvestr, SC Bonaparte	 DS Slavkov
	31. 12.	 20	 Silvestrovský ohňostroj, Palackého náměstí	 MÚ
	 11. 1.	 16	 Tříkrálový koncert, kostel Vzkříšení Páně	 MÚ
	 17. 1.	 19.30	 Městský ples, SC Bonaparte	 MÚ
	 31. 1.		  Ples Základní školy Komenského, SC Bonaparte	 ZŠ Komenského

Kalendář akcí – prosinec 2025, leden 2026

Foto: archiv GOA

Foto: archiv autora



Co vám můžeme nabídnout:
• �zázemí prosperující mezinárodní 

společnosti 
• čisté pracovní prostředí
• pracovní poměr na dobu neurčitou
• každoroční navyšování mezd
• �možnost osobního rozvoje, jazykové 

vzdělávání
• �dovolená nad rámec Zákoníku 

práce dle odpracovaných let

• příplatky nad zákonnou výši 
• kooperativní prémie
• �prémie na letní dovolenou 

a Vánoce
• věrnostní odměny
• dotované stravování
• vitaminové balíčky
• tábory pro děti zaměstnanců
• firemní akce a benefity

Bližší informace k pozicím najdete na
www.lohmann-rauscher.com/cz-cs/kariera/nase-nabidka-volnych-mist/

Neváhejte a kontaktujte nás:
email: Erika.Fejfusova@cz.LRMed.com; tel.: +420 544 425 879; +420 731 141 123

email: Radka.Jirkova@cz.LRMed.com; tel.: +420 544 425 844

Lohmann & Rauscher, s.r.o., Bučovická 256, 684 01 Slavkov u Brna.

Společnost Lohmann & Rauscher, s. r. o. patřící mezi přední  
světové dodavatele zdravotnických a hygienických výrobků 

hledá do svého týmu vhodné kandidáty / kandidátky na pozice

• �dělník/dělnice 
ve zdravotnické 
výrobě

• skladník/skladnice

LILA Domov rozšiřuje svůj tým a hledá nového kolegu  
či kolegyni na pozici 

ZDRAVOTNÍ SESTRA /BRATR 
Naším posláním je poskytovat 
komplexní zdravotní péči dětem 
s různým mentálním a fyzickým 
znevýhodněním, včetně neurologic-
kých, psychiatrických, vývojových 
a genetických vad. Hledáme jedince 
s empatií, citlivým srdcem a kladným 
vztahem k dětem. 

NÁPLŇ PRÁCE: 
• �poskytování komplexní zdravotní 

péče o děti s mentálním a zdravot-
ním znevýhodněním, provádění 
léčebných, ošetřovatelských nebo 
rehabilitačních postupů včetně 
přípravy dítěte k diagnostickým, 
terapeutickým a ošetřovacím 
úkonům 

POŽADUJEME: 
• �odbornou způsobilost podle záko-

na č. 96/2004 Sb., o podmínkách 
získávání uznávání způsobilosti 
k výkonu nelékařských zdravotnic-
kých povolání a k výkonu činností 
souvisejících s poskytováním zdra-
votní péče a o změně některých 
souvisejících zákonů (všeobecná 

sestra, dětská sestra, praktická 
sestra) 

• �spolehlivost a trestní bezúhonnost 
• �odolnost vůči stresu a schopnost 

snášet zvýšenou emoční, citovou 
a sociální zátěž 

• �empatii, důslednost, rozhodnost 
v krizových situacích, smysluplnost 
práce s dětmi 

• �schopnost týmové práce 

NABÍZÍME: 
• �platové ohodnocení od 27.690 Kč 

do 43.180 Kč dle délky praxe, pří-
platky zvláštní a osobní + náborový 
příspěvek 

• �smysluplnou práci s dětmi se zdra-
votním znevýhodněním 

• �pozitivní pracovní prostředí a pod-
poru v týmu a profesním růstu 

• �6 týdnů dovolené, další benefity 
z FKSP, stravování 

• �možnost plného, zkráceného úvaz-
ku v nepřetržitém provozu 

• �místo vhodné i pro absolventy 

NÁSTUP
Ihned nebo dle dohody 

LILA Domov pro postižené děti Otnice, 
příspěvková organizace, B. Němcové 151,  
68354 Otnice, tel.: 544 240 032, lila@lila.cz

Bližší informace: lila@lila.cz, tel.: 601 392 785, 544 240 032

Otevírací doba:
Po, St:	 7–16 hod.
Út, Čt, Pá:	7–15 hod.

• ocelové profily I, IPE, U, UPE, HEA, HEB
• �profily ocelové uzavřené, čtvercové, 

obdelníkové (Jäkl)
• trubky bezešvé, svařované
• �plechy – hladké černé, slza, 

pozinkované

• ocel plochá i čtvercová, úhelníky
• ocel kruhová (tažená, válcovaná)
• �betonářská ocel – roxory, kari sítě, 

výroba třmínků
• �dělení materiálů pálením, řezáním 

pilou

BETONÁŘSKÁ OCEL A VÝROBA TŘMÍNKŮ

Areál Agrozetu
Čs. armády 1081
684 01 Slavkov u Brna

Tel.: 775 697 788, 604 272 975
majek@slavkov-hutnimaterial.cz
www.slavkov-hutnimaterial.cz

Milan Májek

HUTNÍ MATERIÁL
přestávka 11.45–12.30 hod.

Nový stolní týdenní kalendář 
Historický Slavkov u Brna

Zakoupíte
v obou trafikách  

na Palackého nám. ve Slavkově u Brna

Poslední 
kusy 

v prodeji!



CITY

www.vivo.cz     515 537 537    obchod@vivo.cz

VESELÉ VÁNOCE
A

ŠŤASTNÝ NOVÝ ROK


